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Devamı 2'de

NEDEN 

KIRŞEHİR’E 

MİLLET BAHÇESİ 

YAPILMIYOR?  

2'de

BOZKIR  

 Milliyetçi Ha-
reket Partisi (MHP) 
Kırşehir İl Başkanı 
Arif Kılıç, Küresel Ga-
zeteciler Konseyi 
(KGK) Kırşehir İl Tem-

silcisi, Kırşehir Mem-
leket Gazetesi İmti-
yaz Sahibi ve Kırşehir 
Haber 40 İnternet Si-
tesi Sahibi Murat Sür-
meli’yi ziyaret ede-

rek, Genel Başkan 
Devlet Bahçeli tara-

fından gönderilen 
“Terörsüz Türkiye” 

buluşması davetiye-
sini takdim etti.  

MHP’DEN 
SÜRMELİ’YE DAVET
MHP İl Başkanı Arif Kılıç’tan Murat 

Sürmeli’ye “Terörsüz Türkiye” Daveti

Kırşehir teşkilatları Ankara’da güçlü bir şekilde yer alacak

Ankara’da 
‘Terörsüz Türkiye’ 

buluşması”

Kırşehir Adliyesi’nden
 hayat kurtaran destek!

 Kırşehir Adliyesi’nde, Türk Kızıla-
yı’na destek amacıyla düzenlenen kan bağı-
şı programı büyük ilgi gördü. Adliye çalışan-
larının katıldığı etkinlikte, kan bağışının 
önemi bir kez daha vurgulandı.
 Etkinlik kapsamında Kızılay ekipleri, 
gönüllü bağışçılardan kan bağışı alırken, 
sağlık açısından dikkat edilmesi gereken ko-
nularda bilgilendirmelerde bulundu. Yetkili-
ler, düzenli kan bağışının hem bağışçı sağlı-
ğına olumlu etkiler sağladığını hem de acil 
ihtiyaç halinde hayat kurtarıcı bir rol oyna-
dığını ifade etti.

Kırşehir Adliyesinde 
Kızılay’a kan bağışı 

yoğun ilgi gördü

 Kırşehir’e atanarak gö-
revine başlayan İl Emniyet Mü-
dürü Mesut Görücü, Kırşehir 
Valisi Murat Sefa Demiryürek’i 

makamında ziyaret ederek yeni 
döneme ilişkin değerlendirme-
lerde bulundu.

Emniyet Müdürü 
Görücü’den Vali 

Demiryürek’e ziyaret

Devamı 2'de

 Kaman Belediye Başka-
nı Emre Demirci’nin Yeğeni Alya 
Güzel hayatını kaybetti.
 Kırşehir’in Kaman ilçesi, 
genç yaşta gelen acı bir kayıpla 
sarsıldı. Belediye Başkanı Emre 

Demirci’nin yeğeni, Kaman sa-
kinlerinden Burhan ve Bahar 
Güzel’in kızı Alya Güzel, geçirdi-
ği trafik kazası sonucunda yaşa-
mını yitirdi.

Başkan Demirci’nin

acı günü 

 AK Parti Kır-
şehir Milletvekili Nec-
mettin Erkan, Kaman 
Belediye Başkanı 
Emre Demirci’nin kar-
deşi Bahar ve Bur-
han Güzel’in evladı 
Alya’nın elim bir tra-
fik kazasında hayatı-
nı kaybetmesinin ar-
dından aileye taziye 
ziyaretinde bulundu.

Vekil Erkan’dan Demirci 
ailesine taziye ziyareti

2'de

Çocuk Evleri Sitesine
 yakından takip

İl Müdürü Sağlam’dan Çocuk 
Evleri Sitesine saha incelemesi

Haberi 2'de

 Kırşehir Belediye Başkanı Sela-
hattin Ekicioğlu, 19 Eylül Gaziler Günü do-
layısıyla yayımladığı mesajda, bağımsızlık 
ve özgürlük mücadelesinin Türk milleti-
nin temel ilkesi olduğunu vurgulayarak 
gazilere şükranlarını sundu.

BELEDİYE 
BAŞKANI 

EKİCİOĞLU’NDAN,
 “GAZİLER GÜNÜ”

 MESAJI 

2'de
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MURAT SÜRMELİ 

UETS Adresi : 25939-14499-71003

Kurucusu: İLYAS SÜRMELİ

 Bozkırın ortasında kurulmuş 
kendi halinde sessiz , yılların yorgunlu-
ğunu taşıyan kucağında Ahi Evran , Ca-
cabey , Aşıkpaşa , Kaya Şeyhi'ni ve daha 
nicelerini yaşatmış ilim ve bilimin merke-
zi olan şehrimiz ne yazık ki Osmanlı dö-
nemi ve Cumhuriyetin kurulmasından 
sonra yavaş yavaş değerini kaybetmiş , 
nüfus dışarıya yapılan göçler sonucu 
azalmış caddesi bile olmayan dar sokak-
lardan ibaret küçük bir şehir konumunu 
almış ...

Yıllar oldu çıkmayalı sesin Senin,
Sen ki Selçuklu'nun büyük şehrisin.
Kültürün ve tarihin birdir, güzel şehrim,
Bozkırda yemyeşilsin, ey Kırşehirim.

Konuşurken herkes Acemi Fars'ı,
Sendin Türkçe’nin öz atası.
Bağrında yaşatırsın Aşık Paşa’nı,
Kırşehir'dir Türkçe’nin öz vatanı.

Alperenler piridir Ahi Evran-ı Veli ,
Gündüz esnaf , alperen , gece velii ,
Oldu Otuz iki esnafın piri .
En yakın dostu Hacı Bektaş ‘ı Veli .

Ortasında vardır gökbilim medresesi,
Cıncıklı Camii’nin köşelerindeki füzeleri,
İnceleyince düşürür hayrete herkesi ,
Cacabey'in muhteşem medresesi ..

Bir ucunda Mevlevi Süleyman Türkmani,
Karşısında Osmanlı’nın temeli Kaya Şeyhi
Ortasında Ahi Evran’ı, Ahmed’i Gülşehri ,
Korur adeta Güller Şehrini ..

Unutur muyum Muharrem Ertaş’ı,
Çekiç Ali’yi, Aşık Said’i, Şemsi Yasdıman’ı
Küçük yaşta tanıdık Neşet Ertaş’ı,
Yaktı onu Zahide’si ile Leyla’sı.

Lale Camii, Kümbetaltı,
Pekmez gibi anılar tatlı.
Salınır Seyfe’nin nazlı flamingoları,
Unutulmuş Kesikköprü Kervansarayı.

Uzaklardayım şimdi…
Dinekbağı'nın serin sabahları…
Burnumda hâlâ Özbağ'ın kokusu,
Zambaklı Hılla Gölü’nün sakin suyu …

MHP’DEN SÜRMELİ’YE DAVET

Emniyet Müdürü Görücü’den 
Vali Demiryürek’e ziyaret

Başkan Demirci’nin acı günü

1'den Devam
Kırşehir Aile ve Sosyal Hizmetler İl Müdürü Serkan Sağlam, bağlı 
kuruluşlardan Çocuk Evleri Sitesi’ni ziyaret ederek saha inceleme-
lerinde bulundu.
ÇOCUKLARIN GELİŞİMİ İÇİN YAKIN TAKİP
 Ziyarette, çocukların bakım süreçleri, günlük yaşamları, psi-
ko-sosyal gelişimleri ve karşılaşılan zorluklar üzerine idareci ve per-
sonelden ayrıntılı bilgiler alan İl Müdürü Sağlam, ayrıca KOPSOGEP 
projesi kapsamında yürütülen çalışmalarla ilgili değerlendirmelerde 
bulundu.
  Çocukların hayata hazırlanması, bakım sonrası rehberlik 
ve destek programlarının uygulanışı da gündeme geldi.
“HER ÇOCUK, GELECEĞİMİZİN EN DEĞERLİ 
HAZİNESİDİR”
 Saha gözlemleri sonrası açıklamalarda bulunan İl Müdürü 
Sağlam, şu ifadelere yer verdi:
 “Her çocuk, geleceğimizin en değerli hazinesidir. Onların 
güvenli, sevgi dolu ve destekleyici bir ortamda yetişmesi için dev-
letimizin tüm imkânlarını seferber ediyoruz. 
 Çocuklarımızın psiko-sosyal gelişimini güçlendiren, güvenli 
bağlanmalarını destekleyen ve hayata hazırlık süreçlerini önemse-
yen uygulamaları kararlılıkla sürdürüyoruz. Çocuklarımızla birebir il-
gilenen mesai arkadaşlarımıza, kutsal görevlerinde gösterdikleri öz-
veri için teşekkür ediyorum.
  KOPSOGEP projesi ve saha incelemelerimiz, hizmetlerimi-
zin daha etkili ve bilimsel yaklaşımlarla gelişmesine katkı sağlaya-
caktır.”
GELECEĞE UMUT MESAJI
 İncelemeler, “Gelecek Nesillerimiz İçin Her Adım Kıymetli-
dir” mesajını bir kez daha vurgularken, çocukların her gelişim adı-
mının yalnızca bugünü değil, yarını da şekillendirdiğine dikkat çe-
kildi. 
 Sağlam, doğru psiko-sosyal destek, rehberlik ve eğitimle 
çocukların güçlü bireyler olarak hayata hazırlanacağına işaret etti.
“Sevgiyle büyüyen çocuk, doğru iletişim, psiko-sosyal destek ve 
eğitimle güçlü yarınlara ulaşır.” (FİLİZ ÖZ)

Çocuk Evleri Sitesine
 yakından takip

1'den Devam
Kılıç’a ziyarette MHP Kırşehir Merkez İlçe 
Başkanı Yasin Berktaş da eşlik etti.
ANKARA’DA BÜYÜK BULUŞMA
 “Terörsüz Türkiye – Asırlık Birlik, 
Sonsuz Kardeşlik” temasıyla düzenlenecek 
olan buluşma, 20 Eylül 2025 Cumartesi 
günü saat 14.00’te Ankara ATO Kongre Mer-
kezi’nde gerçekleştirilecek. 
 Türkiye’nin 9 bölgeye ayrıldığı or-
ganizasyon kapsamında Kırşehir, Ankara böl-
gesinde yer alıyor.
 MHP İl Başkanı Arif Kılıç, toplantıya 
ilişkin yaptığı değerlendirmede şunları söy-
ledi:
 “22 Ekim’de Genel Başkanımız 
Sayın Devlet Bahçeli’nin PKK’ya yönelik 
silah bırakma çağrısı ve terörün tamamen 
son bulması için başlatılan oluşum çerçeve-
sinde 81 ilimizi kapsayan 9 bölge toplantı-
sından biri Ankara’da yapılacak.
  20 Eylül’de Kırşehir teşkilatlarımız, 
dava arkadaşlarımız, belediye başkanlarımız 
ve halkımızla güçlü bir şekilde orada olaca-
ğız. 
 Bu buluşma, lider ülke Türkiye yo-
lunda önemli bir dönüm noktası olacaktır.”
KIRŞEHİR’DE DAVETİYE ÇALIŞMALA-

RI
 Başkan Kılıç, Kırşehir’de teşkilat 
mensupları ve esnafla bir araya gelerek da-
vetiyeleri takdim ettiklerini belirtti. 
 Murat Sürmeli’ye de teşekkür eden 
Kılıç, “Kırşehir Memleket Gazetesi ailesine 
ve gösterdikleri hassasiyet için Murat Sür-
meli Bey’e şükranlarımı sunuyorum.
  Terörsüz bir Türkiye için hep birlik-
te omuz omuza olacağız.” dedi.
19 EYLÜL’DE MHP HEYETİ KIR-
ŞEHİR’DE
 Kılıç ayrıca, 19 Eylül 2025 Cuma 
günü MHP Yozgat Milletvekili İbrahim 
Ethem Sedef ve MKYK üyelerinin Kırşehir’e 
geleceğini açıkladı. 
 Heyetin, Cuma namazının ardından 
sivil toplum kuruluşlarını ve Kırşehir Valisi 
Murat Sefa Demiryürek’i ziyaret ederek da-
vetiyeleri takdim edeceğini söyledi.
YOĞUN KATILIM BEKLENİYOR
 MHP Kırşehir İl Teşkilatı tarafından 
yapılan açıklamada, Ankara’da gerçekleştiri-
lecek “Terörsüz Türkiye” buluşmasına Kırşe-
hir’den yoğun katılım olacağı ve vatandaşla-
rın programı büyük bir heyecanla beklediği 
ifade edildi. 
                    (MURAT BOR)

1'den Devam
HUZUR VE GÜVENLİK İÇİN İŞ BİRLİĞİ
 Valilik makamında gerçekleşen ziya-
rette, Kırşehir’de yürütülecek emniyet hiz-
metleri ve güvenlik çalışmaları ele alındı. 
 Vali Demiryürek, şehrin huzur ve gü-
venliği için kurumlar arası koordinasyonun 
önemine dikkat çekerek, yeni görevine baş-
layan Mesut Görücü’ye başarı dileklerini ilet-
ti. 
 Demiryürek, emniyet teşkilatının 
her zaman yanında olduklarını vurguladı.
“KIRŞEHİR’İN GÜVENLİĞİ İÇİN 
ÖZVERİYLE ÇALIŞACAĞIZ”

 İl Emniyet Müdürü Mesut Görücü 
ise nazik kabullerinden dolayı Vali Demiryü-
rek’e teşekkür etti. 
 Görücü, Kırşehir’de kamu düzeni ve 
güvenliği sağlamak için özveriyle çalışacak-
larını belirterek, vatandaşların huzur ve em-
niyetini en üst düzeyde tutmak amacıyla 
tüm ekiplerle koordineli hareket edecekleri-
ni ifade etti.
 Ziyaret, samimi bir atmosferde ger-
çekleşirken, Kırşehir’de güvenlik hizmetleri-
nin güçlendirilmesi adına iş birliği mesajları 
öne çıktı. 
                      (SEVGİ ER)

1'den Devam
KAMAN HALKI YASTA
Alya Güzel’in vefat haberi, hem ailesini hem 
de tüm Kaman halkını derin bir yasa boğdu. 
 Genç yaşta hayata gözlerini yuman 
Güzel’in ölümü, ilçede büyük üzüntüye yol 
açtı.
BAYRAMÖZÜ KÖYÜ’NDE SON YOLCU-
LUĞUNA UĞURLANDI
 Hayatını kaybeden Alya Güzel’in ce-

nazesi, dün öğle namazına müteakip Bayra-
mözü Köyü’nde kılınan cenaze namazının ar-
dından dualar eşliğinde toprağa verildi.
  Aile yakınları, sevenleri ve çok sa-
yıda vatandaşın katıldığı cenaze töreninde 
büyük hüzün yaşandı.
 Kaman halkı, genç yaşta araların-
dan ayrılan Alya Güzel için aileye başsağlığı 
ve sabır dileklerini iletti.
(SEVGİ ER)

Vekil Erkan’dan Demirci 
ailesine taziye ziyareti

1'den Devam
“RABBİM RAHMET, AİLESİNE SABIR 
İHSAN EYLESİN”
 Erkan, ziyaretin ardından sosyal 
medya hesabından yaptığı paylaşımda şu ifa-
delere yer verdi:
 “Kaman Belediye Başkanımız Emre 
Demirci’nin kardeşi Bahar ve Burhan 
Güzel’in trafik kazası sonucu vefat eden ev-
latları Alya için taziye ziyaretinde bulunduk. 
Rabbim, Alya yavrumuza rahmet eylesin; 

ailesine ve sevenlerine sabır ve metanet 
ihsan eylesin.”
KAMAN VE KIRŞEHİR’DE DERİN 
ÜZÜNTÜ
 Genç yaşta meydana gelen acı 
kayıp, Kaman ve Kırşehir’de büyük üzüntüye 
neden oldu. 
 Vekil Erkan’ın taziye ziyareti, acılı 
aileye moral ve destek olurken, toplumun 
farklı kesimlerinden de başsağlığı mesajları 
geldi. (FİLİZ ÖZ)

BELEDİYE BAŞKANI 
EKİCİOĞLU’NDAN,

 “GAZİLER GÜNÜ” MESAJI 
1'den Devam
“ULUSUMUZ HİÇBİR ÖZVERİDEN KAÇINMAMIŞTIR”
 Başkan Ekicioğlu, Türk milletinin tarih boyunca vatanı için 
büyük fedakârlıklar gösterdiğini belirterek şu ifadeleri kullandı:
“Bağımsızlık ve özgürlük tutkusu, Türk Ulusunun tarih boyunca 
ödün vermediği bir yaşam ilkesidir. Ulusumuz, canından üstün tut-
tuğu yurdunu korumak için hiçbir özveriden kaçınmamış, bölün-
mez bütünlüğüne yönelen tüm tehditleri yok etme başarısını gös-
termiş yüce bir Ulustur.”
“ATATÜRK BİZLERE AYDINLIK YARINLAR ARMAĞAN 
ETTİ”
 Ekicioğlu, Ulu Önder Mustafa Kemal Atatürk’ün önderliğin-
de verilen mücadelenin Cumhuriyet ile taçlandığını hatırlatarak şun-
ları kaydetti:
 “Yurttaşlarımızın kararlılığını büyük bir zafere dönüştürerek 
varlığımızı güçlendiren Ulu Önderimiz Atatürk, kurduğu Cumhuriyet 
ile bizlere, bireyi yurttaş konumuna yükselten çağdaş bir devlet, 
yeni bir yaşam biçimi, aydınlık yarınlar armağan etmiştir.”
“MAREŞAL RÜTBESİ, MİLLETİN GÜVEN VE SEVGİSİNİN 
İFADESİDİR”
 19 Eylül 1921’de Türkiye Büyük Millet Meclisi tarafından 
Atatürk’e verilen Mareşal rütbesi ve Gazi unvanının, milletin önde-
rine duyduğu güven ve bağlılığın göstergesi olduğunu dile getiren 
Başkan Ekicioğlu, “Bu aynı zamanda, Atatürk’ün kişiliğinde şehitle-
re ve gazilere duyduğu saygının da ifadesidir.” dedi.
“GAZİLERİMİZİN SORUNLARINA DUYARLILIKLA YAKLAŞ-
MALIYIZ”
 Gazilerin, birlik ve bütünlüğün en önemli simgeleri olduğu-
nu belirten Ekicioğlu, sözlerini şöyle sürdürdü:
“Gazilerimize saygı duymak, sorunlarına duyarlılıkla yaklaşmak, 
yaşam koşullarının iyileştirilmesi ve haklı isteklerinin karşılanması 
için çaba göstermek toplum olarak en önemli sorumluluklarımız-
dandır. Onların iyi koşullar altında yaşamalarını sağlamak yalnızca 
borcumuz değil, aynı zamanda ulusal dayanışmamızı güçlendiren 
temel koşuldur.”
“CUMHURİYETİMİZİ SONSUZA KADAR YAŞATACAĞIZ”
 Mesajının sonunda tüm gazilere ve şehitlere minnet duy-
gularını ifade eden Başkan Selahattin Ekicioğlu, “Ulu Önderimiz 
Mustafa Kemal Atatürk’e 19 Eylül 1921’de TBMM tarafından verilen 
Mareşal rütbesi ile Gazi unvanının yıldönümünde ve Gaziler 
Günü’nde tüm kahramanlarımızı rahmet, minnet ve şükranla anı-
yor; Cumhuriyetimizi sonsuza kadar yaşatma kararlılığımızı yineli-
yorum.” ifadelerini kullandı. (FİLİZ ÖZ)

Kırşehir Adliyesi’nden
 hayat kurtaran destek!

1'den Devam
Kırşehir Adliyesi’nde gerçekleştirilen kan bağışı etkinliğine katılımın 
yoğun olması, toplumun Kızılay’a ve kan bağışına olan duyarlılığını 
gözler önüne serdi. 
 Yetkililer, vatandaşları kan bağışına devam etmeye davet 
ederek, Kızılay’ın bu tür etkinlikleri düzenli aralıklarla sürdüreceğini 
belirtti. (MURAT BOR)
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19 Mayıs 2025 Pazartesi 
saat 14.00'te  açılıyoruz

Ahi Evran Mah. Ahi Çarşısı Çatıkatı
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 Gönül Şehri’ne Millet Bahçesi Yakışmıyor mu?
 Kırşehir İçin Millet Bahçesi Yatırımı Zamanı gel dide ge-
çiyor.
 Devlette Devam Esastır, Ancak Kırşehir'in Millet Bahçesi 
İhtiyacı Göz Ardı Ediliyor
 Bugün gündeme getireceğimiz önemli konu başlıkların-
dan biri, Türkiye’nin dört bir yanında yapılan millet bahçeleri.
 Bu projeler birçok şehirde ve ilçelerde hayata geçiriliyor 
ve halkın hizmetine sunuluyor.
 Ancak Kırşehir’e bir millet bahçesi yapılmıyor.
 Bu soruyu soran yok.
 Oysa her ilde birden fazla millet bahçesi açılırken, Gönül 
Şehri Kırşehir’e neden bu projeler yapılmıyor?
 Diğer şehirlerdeki halkın ihtiyaçları göz önünde bulun-
durulup, şehirlerine millet bahçeleri kazandırılırken, Kırşehir 
halkı bu talebinde yalnız bırakılmakta.
 Kırşehir'in eski halini hatırlıyoruz.
 Yeşillikler içinde, geniş açık alanlarda vakit geçirirdik.
 Bugün ise betona sıkışmış, yan yana inşa edilmiş apart-
manlardan gökyüzünü görmek neredeyse imkânsız.
 Bahçeli evlerin verdiği huzuru özler olduk.
 İnsanlar, park ve bahçe gibi yeşil alanlarda dinlenip, eğ-
lenebilecekleri alanlar arıyor.
 Özellikle çocuklar, güvenli bir ortamda oyun oynayabile-
cekleri alanlara ihtiyaç duyuyor.
 Bu noktada, millet bahçeleri bu ihtiyaçları karşılayabi-
lecek en etkili projelerden biri.
 Millet bahçeleri, sadece şehirlerin estetiğine değil, hal-
kın yaşam kalitesine de katkı sağlar.
 Yeşil alanlar, bireylerin ve ailelerin günün yorgunluğunu 
atabilecekleri; çocukların güvenli bir şekilde eğlenebileceği, 
gençlerin spor yapabileceği alanlar sağlar.
 Ayrıca, büyüklerimiz, emeklilerimiz ve yalnız yaşayanlar 
için sosyal etkileşim kurabilecekleri ortamlar sunar.
 Kültür ve sanat etkinliklerinden, yürüyüş parkurlarına, 
bisiklet yollarından, açık spor alanlarına kadar birçok farklı özel-
liğe sahip millet bahçeleri, şehirlerin karmaşasından uzaklaşmak 
isteyen insanlar için büyük bir fırsattır.
 Ayrıca, bu bahçeler deprem gibi doğal afetlerde toplan-
ma alanı olarak da kullanılabilir.
 Deprem ülkesi olan Türkiye’de, bu projelerin hem sos-
yal hem de güvenlik açısından ne kadar önemli olduğu ortada-
dır.
 Millet Bahçesi projelerinin, bürokrasinin ağır çarklarına 
takılmadan bir an önce Kırşehir’e kazandırılmasını bekliyoruz.
 Diğer illerde bu projeler hayata geçirilirken, Gönül 
Şehri’nin bu yatırımlardan mahrum kalması kabul edilemez.
 Şehir halkı olarak, bu konuda sesimizi duyurmak istiyo-
ruz.
 Kırşehir halkı olarak, millet bahçesinin şehrimize kazan-
dırılmasını talep ediyoruz ve bu konuda yetkililerden bir an önce 
adım atılmasını bekliyoruz. 
 Gönül şehrinde böyle simgesel yeşil alan olacak bir yer 
ihtiyacı ortada dururken devletin diğer yerlerde durdurmadığı 
yeşil alan yatırımları neden biz de bir türlü başlamıyor.
 Kırşehir halkı adına bu soruyu sormaya devam edece-
ğiz.

 Kırşehir’in 
Kervansaray Mahal-
lesi sakinleri, dün 
akşam 
saatlerinden bu 
yana süren su ke-
sintisi nedeniyle zor 
durumda kaldıklarını 
belirterek yetkililere 
çağrıda bulundu.
“Dün Akşamdan 
Beri Su Yok”
 Vatandaşlar, 
kesintinin günlük ya-
şamlarını olumsuz 
etkilediğini ifade 

ederek, “Dün ak-
şamdan beri su yok. 
Kimse neden kesil-
diğini söylemiyor. Pe-
rişan olduk. Mağdu-
riyetimizin gideril-
mesini istiyoruz.” 
sözleriyle tepkilerini 
dile getirdi.
Temel İhtiyaçlar 
Karşılanamıyor
 Mahallede 
uzun süren su ke-
sintisi nedeniyle va-
tandaşların temizlik 
ve diğer temel ihti-

yaçlarını karşılaya-
madığı öğrenildi. 
Halk, sorunun bir 
an önce çözüme ka-
vuşturulmasını ta-
lep ediyor.
Resmî Açıklama 
Bekleniyor
 Su kesintisi-
nin ne zaman sona 
ereceğine dair res-
mi bir açıklama ya-
pılmazken, mahalle-
li yetkililerden hızlı 
çözüm bekliyor. 
(SEVGİ ER)

Su Kesintisi Kervansaray
Mahallesi’nde Tepkilere

Neden Oldu

 Kırşehir’in 
Akçakent ilçesine 
bağlı Yaylaözü 
köyünde yaşanan 
olayda, bir karı-koca 
evlerinde uğradıkları 
silahlı saldırı sonucu 
hayatını kaybetti. 
Şok eden olay, köy 
halkını yasa boğdu.
Silahla Vurularak 
Öldürüldüler
 Edinilen 
bilgilere göre köyde 
yaşayan R.N. ve eşi 
E.N., kimliği belirsiz 

kişi ya da kişiler 
tarafından evlerinde 
silahla vuruldu. 
 Köylülerin 
ihbarı üzerine olay 
yerine sağlık ve 
jandarma ekipleri 
sevk edildi. Sağlık 
ekipleri, çiftin 
hayatını kaybettiğini 
belirledi.
Jandarma 
Soruşturma 
Başlattı
 Çifte 
cinayetin ardından 

jandarma ekipleri 
köyde geniş 
güvenlik önlemleri 
aldı. 
 Olayın fail 
ya da faillerinin 
tespit edilmesi için 
çok yönlü 
soruşturma 
başlatıldı. Henüz 
cinayetin nedeni 
veya sorumluları 
hakkında resmi bir 
açıklama yapılmadı.
Köyde Büyük 
Üzüntü

 Yaylaözü 
köyünde meydana 
gelen vahim olay, 
bölgede derin 
üzüntüye yol açtı. 
 Vatandaşlar, 
ailelerini kaybeden 
çiftin acısını 
paylaşırken, 
cinayetin 
aydınlatılması için 
soruşturmanın hızla 
sonuçlanmasını 
beklediklerini ifade 
etti.
(MURAT BOR)

 Akçakentli Karı-Koca 
Evlerinde Ölü Bulundu

Kırşehir’de Çifte Cinayet:

 AK Parti Kır-
şehir Milletvekili Nec-
mettin Erkan, 27 
Mayıs 1960 darbesi-
nin ardından idam 
edilen dönemin Baş-
bakanı Adnan Men-
deres, Dışişleri Ba-
kanı Fatin Rüştü 
Zorlu ve Maliye Ba-
kanı Hasan Polatkan 
için anlamlı bir 
anma mesajı yayım-
ladı.
“Rahmet, Minnet 
ve Saygıyla Anı-
yorum”
 Milletvekili 
Erkan, mesajında 
demokrasiye ağır bir 
darbe olarak tarihe 
geçen 27 Mayıs sü-
recine dikkat çeke-
rek şu ifadeleri kul-
landı:
 “Demokra-
siye, hukuka ve mil-
let iradesine kaste-
den 27 Mayıs dar-
besinin utanç verici 
cunta mahkemesi 

kararlarıyla idama 
mahkûm edilen Baş-
bakan Adnan Men-
deres, Dışişleri Ba-
kanı Fatin Rüştü 
Zorlu ve Maliye Ba-
kanı Hasan Polat-
kan’ı, şehadetlerinin 
64. yıl dönümünde 
rahmet, minnet ve 
saygıyla anıyorum.”
Demokrasi ve Mil-
let İradesi Vurgu-
su
 Vekil Erkan, 
mesajında milletin 
iradesinin üzerinde 
hiçbir gücün olma-
dığını vurguladı. 27 
Mayıs darbesinin 
Türk demokrasi tari-
hine kara bir leke 
olarak geçtiğini be-
lirten Milletvekili 
Erkan, o dönemde 
verilen kararların 
millet vicdanında hiç-
bir zaman kabul gör-
mediğini söyledi.
Tarihten Ders Çı-
karmak Gereki-

yor
 Erkan, geç-
mişte yaşanan bu 
acı sürecin gelecek 
nesillere aktarılma-
sının önemine de 
dikkat çekti. 
 Darbe dö-
neminde alınan ka-
rarların, ülkenin si-
yasal ve toplumsal 
gelişiminde ciddi ya-
ralar açtığını ifade 

eden Erkan, “Bu tür 
acı olayların bir 
daha yaşanmaması 
için millet iradesine 
her koşulda sahip 
çıkmak zorundayız.” 
dedi.
Milletin Hafıza-
sında Yaşatılıyor-
lar
 Menderes, 
Zorlu ve Polatkan’ın 
milletin gönlünde 
derin bir iz bıraktığı-
nı söyleyen Erkan, 
onların hatırasının 
daima yaşayacağını 
vurguladı. Erkan, bir-
lik ve demokrasi mü-
cadelesinin kararlı-
lıkla sürdürülmesi 
gerektiğini belirte-
rek, Türk milletinin 
demokrasiye olan 
bağlılığının bu hatı-
ralarla güçlendiğini 
ifade etti.
Kırşehir’den De-
mokrasiye Destek 
Mesajı
 Milletvekili 
Erkan’ın yayımladığı 
anma mesajı, Kırşe-
hir’den yükselen bir 
demokrasi ve vefa 
mesajı olarak dikkat 
çekti. (FİLİZ ÖZ)

Vekil Erkan’dan 27 Mayıs 
Şehitleri İçin Anma Mesajı

 Kırşehir’de 38. Ahilik Haftası coşku-
su başlıyor. Kırşehir İl Milli Eğitim Müdürlü-
ğü, açılış programı ve kortej yürüyüşü için 
tüm vatandaşları davet etti.
“Ahilik Kültürünü Hep Birlikte Yaşata-
cağız”
 Kırşehir İl Milli Eğitim Müdürlüğü ta-
rafından yapılan açıklamada, Ahiliğin köklü 
mirasına dikkat çekilerek şu ifadelere yer ve-
rildi:
 “38. Ahilik Haftası başlıyor! Kırşe-
hir’imiz, Ahiliğin kadim değerlerini ve köklü 
mirasını bir kez daha hep birlikte yaşatmaya 
hazırlanıyor. 
 Açılış korteji, geçmişten günümüze 
uzanan bu eşsiz mirası yaşatmak ve gelecek 
nesillere aktarmak için önemli bir buluşma 
noktasıdır. 
 Bu anlamlı yürüyüş; esnafımızın alın 
terini, öğrencilerimizin heyecanını, kültürü-
müzün zenginliğini ve milletimizin birlik be-
raberlik ruhunu bir araya getirmektedir. 
 Tüm kıymetli hemşehrilerimizi, Ahi-
lik kültürünün özünü oluşturan kardeşlik ve 
dayanışma duygusunu birlikte yaşamak 
üzere açılış kortejine davet ediyorum. 
 Geleneğimizden aldığımız ilhamla ge-
leceğe emin adımlarla yürümek için kortejde 
buluşalım.”
Kurumların Katkısıyla Daha Güçlü
 Bu yıl 38’incisi düzenlenecek olan 
Ahilik Haftası Kutlamaları, Kırşehir Valiliği, 
Kırşehir Belediyesi, TRT, TOBB, HALKBANK, 
Emlak Katılım ve farklı kurum ve kuruluşların 
desteğiyle gerçekleştirilecek. 
 Program boyunca şehri kültürel ve 
sosyal etkinliklerle buluşturacak zengin bir 
takvim hazırlandı.
Ahiliğin Kardeşlik Ruhu Yaşatılacak
 Haftanın açılışında yapılacak kortej 
yürüyüşünün, Ahiliğin özünde yer alan kar-
deşlik, dayanışma ve birlik duygularını bir 
kez daha yaşatacağı vurgulandı. 
 Kortejin, hem Kırşehir’in Ahilik mira-
sına sahip çıkma iradesini hem de bu kültü-
rü gelecek nesillere aktarma kararlılığını sim-
geleyeceği belirtildi.
Tüm Halk Davet Edildi
 Kırşehir İl Milli Eğitim Müdürlüğü, 
kortej yürüyüşünün yalnızca bir açılış etkinli-
ği değil, aynı zamanda şehrin kültürel kimli-
ğini sahiplenme ve birlikte geleceğe yürüme 
iradesinin göstergesi olduğunu belirterek 
tüm Kırşehir halkını davet etti.

(HATİCE SÜRMELİ)

Ahilik Haftası’nı 
Kortej Yürüyüşü 
ile Karşılayacak

Kırşehir, 
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YÜKSEKÖĞRETİM KURUMLARI KIRŞEHİR AHİEVRAN ÜNİVERSİTESİ Bilimsel A-
raştırma Projeleri Koordinatörlüğü Konya Ovası Projesinde (KOP) kullanılmak üzere 
YÜKSEKBASINÇLI SIVI KROMATOGRAFİ KÜTLE-KÜTLESPEKTROMETRİ CİHAZI 
mal alımı 4734 sayılı Kamu İhale Kanunu’nun 19 uncu maddesine göre açık ihale usulü 
ile ihale edilecektir.
İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN) : 2025/1471389
1-İdarenin
1.1.Adı    : KIRŞEHİR AHİ EVRAN ÜNİVERSİTESİ REKTÖRLÜĞÜ
1.2.Adresi   : Bağbaşı Mah. Şehit Necdet Yağız Cad. No: 143 / E MER-
                                          KEZ/KIRŞEHİR KIRŞEHİR MERKEZ/KIRŞEHİR
1.3.Telefon numarası  : 03862804121
1.4.İhale dokümanının görülebileceği ve indirilebileceği 
internet sayfası               : https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2-İhalenin
2.1.Tarih ve Saati : 10.10.2025- 11:00
2.2.Yapılacağı (e-tekliflerin açılacağı) adres : Kırşehir Ahi Evran Üniversitesi İdari ve 
                                                                  Mali İşler Daire Başkanlığı Toplantı Salonu
3-İhale konusu mal alımının
3.1.Adı   : YÜKSEKÖĞRETİM KURUMLARI KIRŞEHİR AHİEVRAN
                                         ÜNİVERSİTESİ Bilimsel Araştırma Projeleri Koordinatörlüğü 
                                         Konya Ovası Projesinde (KOP) kullanılmak üzere YÜKSEK-
                                         BASINÇLI SIVI KROMATOGRAFİ KÜTLE-KÜTLESPEKTRO-
                                         METRİ CİHAZI
3.2.Niteliği, türü ve miktarı : YÜKSEKÖĞRETİM KURUMLARI KIRŞEHİR AHİEVRAN
                                         ÜNİVERSİTESİ Bilimsel Araştırma Projeleri Koordinatörlüğü 
                                         Konya Ovası Projesinde (KOP) kullanılmak üzere 1 (Bir) 
                                         Kalem
                                         YÜKSEKBASINÇLI SIVI KROMATOGRAFİ KÜTLE- KÜTLE-
                                         SPEKTROMETRİ CİHAZI
                                         Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde bulu-
                                         nan idari şartnameden ulaşılabilir.
3.3.Yapılacağı/teslim 
edileceği yer                  : Kırşehir Ahi Evran Üniversitesi Bağbaşı Yerleşkesi Konya O-
                                         vası Projesi (KOP) Ofisi
3.4.Süresi/teslim tarihi   : Sözleşmenin imzalandığı günden itibaren 60 gün içerisinde 
                                         teslim edilir.
                                         Sözleşme imzalandığı gün süreye dahildir.
3.5.İşe başlama tarihi : Sözleşmenin imzalandığı gün işe başlanacaktır.
4-Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1.Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunul-
ması gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda 
yer verilmiştir:
4.1.1.Teklif mektubu.
4.1.2.Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1.Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve 
ortaklık oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve 
belgeler.
4.1.2.2.Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3.Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.1.5. Yerli malı teklif edenler lehine fiyat avantajından yararlanmak isteyen istekliler ta-
rafından sunulacak
Yerli malı belgesi
4.2.Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması 
gereken kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3.Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması 
gereken kriterler:
Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
5-Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6-İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecek olup yerli malı teklif eden yerli istekliye iha-
lenin tamamında % 15 (yüzde on beş) oranında fiyat avantajı uygulanacaktır.
7-İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indir-
meleri zorunludur.
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kul-
lanılarak hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP ü-
zerinden gönderilecektir.
9-İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen birim 
fiyatların çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde ve-
receklerdir. İhale sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme imza-
lanacaktır.
10-Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.
11-İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tu-
tarda geçici teminat vereceklerdir.
12-Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13-Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 90 (Doksan) takvim günü-
dür.
14-Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15-Diğer hususlar:
Teklif fiyatı ihale komisyonu tarafından aşırı düşük olarak tespit edilen isteklilerden Ka-
nunun 38 inci maddesine göre açıklama istenecektir.
İhale Dokümanını İndir Yazdır

YÜKSEKBASINÇLI SIVI KROMATOGRAFİ 

KÜTLE-KÜTLESPEKTROMETRİ CİHAZI 

SATIN ALINACAKTIR
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 AK Parti Kırşehir Milletvekili Nec-
mettin Erkan, Diyanet İşleri Başkanlığı göre-
vine atanan İstanbul Müftüsü Prof. Dr. Safi 
Arpaguş için tebrik mesajı yayımladı.
Sosyal Medya Üzerinden Tebrik
 Milletvekili Erkan, resmi sosyal 
medya hesabından yaptığı paylaşımda şu ifa-
delere yer verdi:
 “Cumhurbaşkanımız Recep Tayyip 
Erdoğan’ın tensipleriyle Diyanet İşleri Baş-
kanlığı görevine atanan Prof. Dr. Safi Arpa-
guş Hocamızı tebrik ediyor, yeni görevinde 
başarılar diliyorum. 
 Görev süresince milletimize ve 
İslam dünyasına sunduğu kıymetli hizmetler 
için Prof. Dr. Ali Erbaş Hocamıza teşekkür 
ediyorum.”
Diyanet’te Yeni Dönem
 Cumhurbaşkanı Kararı ile Prof. Dr. 
Safi Arpaguş’un göreve başlaması, Diyanet 
İşleri Başkanlığı’nda yeni bir dönemin kapı-
sını aralarken, Kırşehir Milletvekili Erkan’ın 
mesajı da şehri temsilen verilen destek ola-
rak dikkat çekti. (FİLİZ ÖZ)

Milletvekili Erkan’dan Yeni 
Diyanet İşleri Başkanı’na Tebrik

 Kırşehir Ahi 
Evran Üniversitesi 
(KAEÜ) İktisadi ve 
İdari Bilimler Fakül-
tesi (İİBF), 2025-
2026 eğitim-öğretim 
yılı dolayısıyla kutla-
ma mesajı yayımla-
dı. Fakülte yönetimi, 
öğrencilerin akade-
mik ve sosyal geli-
şimlerine katkı sun-
mayı hedeflediklerini 
belirterek yeni dö-
nemde başarı dilek-
lerinde bulundu.
“Birlikte Daha 
Güçlü, Geleceğe 
Hazır”
 Mesajda, 
yeni dönemin heye-
canı ve öğrencilerle 
yeniden buluşmanın 
mutluluğu vurgula-
narak şu ifadeler kul-
lanıldı:
 “Değerli öğ-
rencilerimiz, 2025-
2026 eğitim-öğretim 

yılına hep birlikte 
başlamanın heyecanı 
içindeyiz. Fakülte-
miz, sizlere yalnızca 
akademik bilgi ka-
zandırmayı değil; 
aynı zamanda eleşti-
rel düşünceyi, özgü-
veni ve toplumsal so-
rumluluk bilincini ge-
liştirmeyi hedefle-
mektedir. 
 Katkılarınız 
ve çabanızla daha 
güçlü bir İİBF ailesi 
olacağımıza inanıyo-
ruz. Yeni dönemin 
sizlere sağlık, başarı 
ve unutulmaz dene-
yimler getirmesini di-
liyoruz. ‘Birlikte daha 
güçlü, geleceğe 
hazır.’”
Akademik ve Sos-
yal Destek Vurgu-
su
 KAEÜ İİBF 
yönetimi, öğrencile-
re yalnızca ders içe-

rikleriyle değil, aynı 
zamanda sosyal et-
kinlikler, araştırma 
projeleri ve toplum-
sal faaliyetlerle de 
destek verileceğini 
hatırlattı. 
 Fakülte, öğ-
rencilerin üniversite 
hayatlarını daha ve-
rimli, üretken ve unu-

tulmaz kılmak ama-
cıyla tüm imkânların 
seferber edildiğini bil-
dirdi.
Güçlü İİBF Ailesi
 Mesajda ay-
rıca, yeni eğitim-
öğretim yılının öğ-
renciler için sağlık, 
mutluluk ve başarı 
dolu geçmesi te-

mennisinde bulunul-
du. Fakülte yöneti-
mi, Kırşehir Ahi 
Evran Üniversite-
si’nin öğrencileriyle 
birlikte geleceğe 
emin adımlarla yürü-
meye devam edece-
ğinin altını çizdi.
(HATİCE 
SÜRMELİ)

KAEÜ İİBF’den Yeni 
Eğitim-Öğretim Yılı Mesajı

 Kırşehir İl 
Sağlık Müdürlü-
ğü’nün koordinesin-
de yürütülen “Sigara 
Bırakma Kampanya-
sı” kapsamında, Aile 
ve Sosyal Hizmetler 
İl Müdürlüğü’ne 
bağlı huzurevinde 
farkındalık eğitimi dü-
zenlendi.
Yaşlılar ve Perso-
nel İçin Bilgilen-
dirme

 Etkinlikte, Si-
gara Bırakma Hekimi 
Dr. Ebru Altuntaş, hu-
zurevinde kalan yaşlı 
bireylere ve görev 
yapan personele si-
garanın insan sağlığı 
üzerindeki olumsuz 
etkilerini anlattı. 
 Dr. Altuntaş, 
özellikle akciğer has-
talıkları, kalp-damar 
sağlığı ve bağışıklık 
sistemi üzerinde si-

garanın oluşturduğu 
ciddi tehditlere dik-
kat çekerek, bırakma 
sürecinde profesyo-
nel sağlık desteğinin 
önemini vurguladı.
Karbonmonoksit 
Ölçümüyle Far-
kındalık
 Programın 
uygulamalı bölü-
münde sağlık çalı-
şanları tarafından hu-
zurevi sakinlerine 

karbonmonoksit öl-
çümü yapıldı. 
 Ölçümlerle 
sigara kullanımının 
doğrudan solunum 
yolları ve dolaşım sis-
temi üzerindeki etki-
leri gösterilerek, si-
garayı bırakmanın 
sağlık üzerindeki 
olumlu sonuçları 
somut verilerle orta-
ya konuldu.
Sağlıklı Yaşam 
Alışkanlıkları Öne 
Çıkarıldı
 Etkinlikte, si-
garayı bırakmanın 
yalnızca bireysel 
değil, toplumsal sağ-
lık açısından da 
büyük önem taşıdı-
ğına değinildi. 
 Katılımcılara 
sigara bırakma süre-
cinde dengeli bes-
lenme, düzenli fizik-
sel aktivite ve stres 
yönetimi gibi sağlıklı 

yaşam alışkanlıkları-
nın teşvik edici rol 
oynadığı anlatıldı.
Kampanya Toplu-
mun Tüm Kesim-
lerine Yayılacak

 Kırşehir İl 
Sağlık Müdürlüğü 
yetkilileri, sigara kul-
lanımını azaltmaya 
yönelik farkındalık 
çalışmalarının yalnız-
ca huzurevleriyle sı-
nırlı kalmayacağını, 
okullarda, kamu ku-
rumlarında ve çeşitli 
sosyal alanlarda da 
sürdürüleceğini be-
lirtti. 
 Huzurevinde 
gerçekleştirilen bu 
etkinliğin, yaşlı bi-
reylerin daha sağlıklı 
bir yaşam sürmeleri-
ne katkı sağlayacak 
önemli bir adım ol-
duğu ifade edildi.
(SEVGİ ER)

Huzurevinde Sigara Bırakma
Eğitimi Gerçekleştirildi



 Ticaret Ba-
kanı Ömer Bolat, 
Türkiye için Orta 
Asya ve Uzak 
Doğu'ya açılırken 
Azerbaycan'ın önem-
li stratejik geçiş nok-
tası olduğuna dikkati 
çekerek, "Zengezur 
Koridoru'nun inşallah 
yakında açılmasıyla 
beraber Türk dünya-
sının coğrafik olarak 
birbirleriyle bütün-
leşmesi ve ekonomik 
ilişkilerin gelişmesi, 
Uzak Doğu'dan baş-
layarak Avrupa'ya 

uzanan Orta Korido-
run hareketlenip 
transit ticaretin güç-
lenmesi mümkün ola-
cak." dedi.
 Bolat, Türki-
ye-Azerbaycan İş 
Adamları ve Sanayi-
cileri Birliğince 
(TÜİB) düzenlenen 
Azerbaycan-Türkiye 
Ekonomik ve Kültü-
rel İlişkiler Köprüsü 
Etkinliği'ne katıldı.
 Buradaki ko-
nuşmasında Bolat, 
TÜİB heyetiyle ba-
kanlıkta bir toplantı 

yaptıklarını belirte-
rek, toplantının kap-
samının Türkiye-
Azerbaycan ekono-
mik ilişkilerinin geliş-
tirilmesine yönelik ol-
duğunu dile getirdi.
 Azerbay-
can'a çeşitli toplantı-
lar ve zirveler vesile-
siyle sıkça gittiğini 
ifade eden Bolat, bir 
ay sonra yapılması 
planlanan Ekonomik 
İşbirliği Teşkilatı Zir-
vesi dolayısıyla Cum-
hurbaşkanı Recep 
Tayyip Erdoğan'ın 

başkanlık edeceği 
bir ziyaretlerinin 
daha olacağını söy-
ledi.
 Bolat, iki 
ülke arasındaki 
uçuşların çok sık, 
mesafe ve sürelerin 
kısa olduğunu ifade 
ederek, "Can Azer-
baycan, Dağlık Kara-
bağ'ı 32 yıllık bir iş-
galden kurtardı. 
 Allah'a şü-
kürler olsun. 
 Toprakları-
nın tamamını özgür-
leştirmiş oldu. 
 Şimdi orada 
çok büyük bir yatı-
rım ve yeniden imar 
faaliyeti var. 
 Şuşa ve Han-
kendi şehirlerinde 
mayıs sonu ve tem-
muz başında iki zirve 
toplantısı yapıldı. 
 Türkiye-
Azerbaycan ekono-
mik ilişkilerinde, eko-
nomilerimiz aslında 
birbirlerini tamamla-

yıcı özelliklere sahip. 
Biz enerji alanında 
özellikle Azerbay-
can'dan kaynak itha-
latı yapıyoruz. 
 Sanayi 
ürünlerinde ve hiz-
metlerde Azerbay-
can'a destek oluyo-
ruz." diye konuştu.
"Bu yıl 8 ay itibarıyla 
ticaret hacmimiz iyi 
gidiyor”
 Bolat, Türki-
ye için Orta Asya ve 
Uzak Doğu'ya açılır-
ken Azerbaycan'ın 
önemli stratejik 
geçiş noktası oldu-
ğuna dikkati çeke-
rek, "Zengezur Kori-
doru'nun inşallah ya-
kında açılmasıyla be-
raber Türk dünyası-
nın coğrafik olarak 
birbirleriyle bütün-
leşmesi ve ekonomik 
ilişkilerin gelişmesi, 
Uzak Doğu'dan baş-
layarak Avrupa'ya 
uzanan Orta Korido-
run hareketlenip 

transit ticaretin güç-
lenmesi mümkün ola-
cak." ifadesini kul-
landı.
 Görev süresi 
içinde Türkiye-
Azerbaycan ticaret 
hacminin de karşılıklı 
olarak her yıl bir ön-
ceki yılın üstüne çık-
tığına dikkati çeken 
Bolat, "Bu yıl 8 ay iti-
barıyla ticaret hac-

mimiz iyi gidiyor. 
Özellikle yatırımlar 
çok önemli. 
 Türkiye'nin 
dünyada iş insanı, 
şirket sayısı anla-
mında en çok yatırı-
mı Azerbaycan'da. 
 Değer itiba-
rıyla da 17 milyar do-
larla yine en çok ya-
tırımımız Azerbay-
can'da.

  Azerbay-
can'ın da Türkiye'de 
3 bin kadar şirketi 
var." dedi.
 Bolat, 
TÜİB'in iki ülkenin 
çok daha güçlü eko-
nomik entegrasyona 
ulaşması için canla 
başla çalıştığını dile 
getirerek, TÜİB'in 
Aralık 2023'te 
Bakü'de 1. Türkiye-

+ +

+ +

+ +
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NÖBETÇİ ECZANE
Aşıkpaşa Eczanesi

yol tarifi: Ahi Evran Mahallesi, Yavuz 
Sultan Selim Bulvarı, Keleş Apt No:19 

Merkez / Kırşehir
» Cumhuriyet İlkokulu karşısı

0 (386) 213-15-22
Merkez

Erdoğdu Eczanesi
yol tarifi:Aşıkpaşa Mahallesi, Yavuz Sultan

 Selim Bulvarı Doğan Apt. 
Merkez / Kırşehir

» Cumhuriyet İlkokulu yanı
0 (386) 213-40-85

Merkez

EN 
GÜNCEL 

HABERLER 
İÇİN 

KIRŞEHİR 
MEMLEKET 

GAZETESİ'Nİ
 TAKİP 
EDİN

KAYIP: 22101’den 22150’ye kadar olan 
1 cilt mühtahsil makbuzumu kaybettim. 
Hükümsüzdür. Murat TUĞRAK. 
TUĞRAKLAR HAYVANCILIK.

KAYIP: Kırşehir Ahi Evran Üniversitesi 
Çocuk Gelişimi ve Eğitimi Bölümü’nden 
almış olduğum Öğrenci Kimlik Kartımı kay-
bettim. 
Hükümsüzdür. Süleyman AYINGER

ESAS NO : 2024/46 Esas
KARAR NO : 2024/395
Davacı TUNA KELLECİ aleyh�ne mahke-
mem�zde açılan Nüfus (C�ns�yet Düzelt�l-
mes� İsteml�) davasının yapılan açık yargı-
laması sonunda;
HÜKÜM :
Davanın KABULÜ İLE, 517*****640 T.C. 
K�ml�k numaralı Tuna Kellec�'n�n mahke-
mem�ze sunduğu Kırşeh�r Eğ�t�m ve Araş-
tırma Hastanes�n�n 05/06/2024 tar�hl� 
202466143040122 numaralı raporuna �st�-
naden CİNSİYET DEĞİŞ-İKLİĞİNE İZİN 
VERİLMESİNE şekl�nde karar ver�lm�ş o-
lup, 4721 Sayılı TMK'nın 27. Maddes� u-
yarınca tebl�ğ yer�ne geçmek üzere �lanın 
tebl�ğ olunur.

KIRŞEHİR 1. ASLİYE 
HUKUK 

MAHKEMESİNDEN

Resm� İlanlar www.gov.tr’de

ILN02094247

KIRŞEHİR 2. ASLİYE 
HUKUK 

MAHKEMESİNDEN

Resm� İlanlar www.gov.tr’de

ILN02130725 

ESAS NO : 2024/388
KARAR NO : 2024/388
Mahkemem�zde açılan Nüfus (Ad Ve Soy-
adı Düzelt�lmes� İsteml�) davasının yapıl-
an açık yargılaması sonunda;
HÜKÜM: Yukarıda açıklanan 
nedenlerle;
1-Davanın KABULÜ �le, Kırşeh�r İl�, Mer-
kez �lçes�, Ulupınar Mah/Köyü, C�lt No:78,
Hane No: 102, BSN:54'de nüfusa kayıtlı, 
Yunus ve Aysel kızı, 15/05/2006 Kırşeh�r 
doğumlu, 10583689202 TC k�ml�k nolu 
Dönüş Günay'ın, 'Dönüş' olan �sm�n�n’Gül' 
olarak düzelt�lmes�ne, nüfus kaydının bu 
şek�lde TESCİLİNE, karar ver�lm�ş olup, 
4721 sayılı TMK'nın 27. maddes� uyarı-
nca tebl�ğ yer�ne geçmek üzere �lanen 
tebl�ğ olunur. 26/11/2024

KAYIP: Gümüşhane Üniversitesi Mülkiyet 
Koruma ve Güvenlik Bölümü’nden almış ol-
duğum diplomamı kaybettim. 
Hükümsüzdür. TAYFUN TEKİN

kirsehirmemleket@hotmail.com

SİGARAYI

BIRAK

HAYATI

BIRAKMA

8'den Devam

(AA)

SİGARAYI

BIRAK

HAYATI

BIRAKMA

 ÇAYKUR'dan 
yapılan yazılı açıkla-
mada, 2024'de Su 
Verimliliği Yönetme-

liğinin Resmi Gaze-
te'de yayımlandığı 
hatırlatıldı.
 Yönetmeliğe 

göre 2028 yılına 
kadar kurum ve ku-
ruluşlara su verimlili-
ği belgesinin zorunlu 

kılındığı belirtilen 
açıklamada, "Son 3 
yıldır bu alanda yap-
mış olduğu çalışma-
larla talip olan ÇAY-
KUR, suyun verimli 
kullanılması konu-
sunda örnek kuruluş 
olma yönünde adım-
lar atıyor." ifadesi kul-
lanıldı.
 ÇAYKUR'un 
su israfına karşı ta-
sarruf odaklı yakla-
şımla mücadele etti-
ğine işaret edilerek, 
yağmur suyu depo-

lama sistemlerinin 
kullanımı sayesinde 
içilebilir su kaynakla-
rının tüketiminde sı-
nırlama uygulandığı 
vurgulandı.
 Açıklamada, 
belgelendirme süre-
cini hızla tamamla-
mayı hedefleyen 
ÇAYKUR'un, su ve-
rimliliği alanında 
öncü kuruluş olmayı 
amaçladığı kaydedil-
di.
(ANADOLU 
AJANSI)

450000 KİLOGRAM BALYA SAMAN mal alımı 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19 
uncu maddes�ne göre açık �hale usulü �le �hale ed�lecek olup, tekl�fler sadece elektron�k 
ortamda EKAP üzer�nden alınacaktır.  İhaleye �l�şk�n ayrıntılı b�lg�ler aşağıda yer almak-
tadır:
İKN        : 2025/829937
1-İdaren�n
a) Adı       : KIRŞEHİR AÇIK CEZA İNFAZ KURUMU İŞYURDU 
         DİĞER ÖZEL BÜTÇELİ KURULUŞLAR CEZA İNFAZ 
         KURUMLARI İLE TUTUKEVLERİ İŞ YURTLARI 
                                             KURUMU
b) Adres�      : Örcün Mah. Atasoylar Sok. No: 22 40200 Özbağ KIR-
         ŞEHİR MERKEZ/KIRŞEHİR
c) Telefon ve faks numarası: 3862243424 - 3862243334
ç) İhale dokümanının görüleb�leceğ� ve e-�mza kullanılarak �nd�r�leb�leceğ� �nternet say-
fası                   : https://ekap.k�k.gov.tr/EKAP/
2-İhale konusu mal alımın
a) Adı                    : 450000 KİLOGRAM BALYA SAMAN
b) N�tel�ğ�, türü ve m�ktarı    : BALYA SAMANI 450.000 KG TESLİMAT TARİHLERİ 
         2025 TEMMUZ 150.000 KG 2025 AĞUSTOS 100.000 KG 
         2025 EYLÜL 100.000 KG 2025 EKİM 100.000 KG
         Ayrıntılı b�lg�ye EKAP’ta yer alan �hale dokümanı �ç�n-
                                            de bulunan �dar� şartnameden ulaşılab�l�r.
c) Yapılacağı/tesl�m 
ed�leceğ� yer       : KIRŞEHİR 1 NOLU AÇIK CEZA İNFAZ KURUMU 
                                              İŞYURDU MÜDÜRLÜĞÜ AÇIK BESİ İŞKOLU
ç) Süres�/tesl�m tar�h�      : BALYA SAMANI 450.000 KG TESLİMAT TARİHLERİ 
         2025 TEMMUZ 150.000 KG 2025 AĞUSTOS 100.000 KG 
          2025 EYLÜL 100.000 KG 2025 EKİM 100.000 KG
d) İşe başlama tar�h�      : 10/07/2025
3-İhalen�n
a) İhale (son tekl�f verme) 
tar�h ve saat�       : 18.06.2025 - 15:00
b) İhale kom�syonunun 
toplantı yer� (e-tekl�fler�n 
açılacağı adres)      : KIRŞEHİR 1 NOLU AÇIK CEZA İNFAZ KURUMU MÜD-
         ÜRLÜĞÜ / ÖRCÜN MAH.ATASOYLAR SOK. nO:22 
         ÖZBAĞ
4. İhaleye katılab�lme şartları ve �sten�len belgeler �le yeterl�k değerlend�rmes�nde 
uygu-lanacak kr�terler:
4.1. İstekl�ler�n �haleye katılab�lmeler� �ç�n aşağıda sayılan belgeler ve yeterl�k kr�terler� 
�le f�yat dışı unsurlara �l�şk�n b�lg�ler� e-tekl�fler� kapsamında beyan etmeler� gerekmek-
ted�r.
4.1.2. Tekl�f vermeye yetk�l� olduğunu gösteren b�lg�ler;
4.1.2.1. Tüzel k�ş�lerde; �stekl�ler�n yönet�m�ndek� görevl�ler �le �lg�s�ne göre, ortaklar ve 
ortaklık oranlarına (halka arz ed�len h�sseler har�ç)/üyeler�ne/kurucularına �l�şk�n b�lg�ler 
�darece EKAP’tan alınır.
4.1.3. Şekl� ve �çer�ğ� İdar� Şartnamede bel�rlenen tekl�f mektubu.
4.1.4. Şekl� ve �çer�ğ� İdar� Şartnamede bel�rlenen geç�c� tem�nat b�lg�ler�.
4.1.5. İhale konusu alımın tamamı veya b�r kısmı alt yüklen�c�lere yaptırılamaz.
4.2. Ekonom�k ve mal� yeterl�ğe �l�şk�n belgeler ve bu belgeler�n taşıması gereken 
kr�terler:
İdare tarafından ekonom�k ve mal� yeterl�ğe �l�şk�n kr�ter bel�rt�lmem�şt�r.
4.3. Meslek� ve tekn�k yeterl�ğe �l�şk�n belgeler ve bu belgeler�n taşıması gereken 
kr�terler:
İdare tarafından meslek� ve tekn�k yeterl�ğe �l�şk�n kr�ter bel�rt�lmem�şt�r.
5. Ekonom�k açıdan en avantajlı tekl�f sadece f�yat esasına göre bel�rlenecekt�r.
6. İhaleye sadece yerl� �stekl�ler katılab�lecekt�r.
7. İhale dokümanı EKAP üzer�nden bedels�z olarak görüleb�l�r. Ancak, �haleye tekl�f ver-
ecek olanların, e-�mza kullanarak EKAP üzer�nden �hale dokümanını �nd�rmeler� zorun-
ludur.
8. Tekl�fler, EKAP üzer�nden elektron�k ortamda hazırlandıktan sonra, e-�mza �le �mza-
lanarak, tekl�fe �l�şk�n e-anahtar �le b�rl�kte �hale tar�h ve saat�ne kadar EKAP üzer�nden 
gönder�lecekt�r.
9. İstekl�ler tekl�fler�n�, her b�r �ş kalem�n�n m�ktarı �le bu �ş kalemler� �ç�n tekl�f ed�len b�-
r�m f�yatların çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzer�nden tekl�f b�r�m f�yat şekl�nde 
ver�lecekt�r. İhale sonucunda, üzer�ne �hale yapılan �stekl� �le b�r�m f�yat sözleşme �mza-
lanacaktır.
10. Bu �halede, �ş�n tamamı �ç�n tekl�f ver�lecekt�r.
11. İstekl�ler tekl�f ett�kler� bedel�n %3’ünden az olmamak üzere kend� bel�rleyecekler� 
tutarda geç�c� tem�nat vereceklerd�r.
12. Bu �halede elektron�k eks�ltme yapılmayacaktır.
13. Ver�len tekl�fler�n geçerl�l�k süres�, �hale tar�h�nden �t�baren 60 (Altmış) takv�m günü-
dür.
14. Konsors�yum olarak �haleye tekl�f ver�lemez.
15. D�ğer hususlar:
Tekl�f f�yatı �hale kom�syonu tarafından aşırı düşük olarak tesp�t ed�len �stekl�lerden Ka-
nunun 38 �nc� maddes�ne göre açıklama �stenecekt�r.

Resm� İlanlar www.gov.tr’de ILN02236839

SAMAN SATIN ALINACAKTIR
KIRŞEHİR AÇIK CEZA İNFAZ KURUMU

 İŞYURDU DİĞER ÖZEL BÜTÇELİ KURULUŞLAR 
CEZA İNFAZ KURUMLARI İLE TUTUKEVLERİ

 İŞ YURTLARI KURUMU

Süre ve Yaklaşık Mal�yet B�lg�ler�
İlan Süres�                           : 7
Yasal Kapsam                           : 13 b/1
İlan Süres� İç�n Yaklaşık Mal�yet : 1. adım ... - 1.600.881,00
Ortak Alım                           : Hayır
Sınır Değer                           :  Yaklaşık mal�yet eş�k değer�n dört katına eş�t 
                                                                 veya bu değer�n altında
E-İhale                                    : Evet

Azerbaycan Yatırım Fo-
rumu'nu düzenlediğini 
hatırlattı.
 Söz konusu Fo-
rumun Azerbaycan ta-
rihindeki en önemli 
ekonomik buluşmalar-
dan birisi olduğuna dik-
kati çeken Bolat, foru-
mun ikincisinin de ara-
lık ayında gerçekleşti-
rileceğini sözlerine ek-
ledi. (AA)

8'den Devam 
"Sadece Fener-
bahçe'ye şampi-
yonluk borcumuz 
vardır"
 Kongre sü-
recini değerlendiren 
Hakan Safi, "Fener-
bahçe her zaman 

için yüreğini, parası-
nı, pulunu veren in-
sanların yeridir. 
 Verme yeri-
dir, alma yeri değil-
dir. 
 Ali Bey ve ar-
kadaşları Fenerbah-
çe kulübüne birçok 

şey yapmıştır. 
 Hiçbirimizin 
kulüpten bin lira ala-
cağı yoktur. Sadece 
Fenerbahçe'ye şam-
piyonluk borcumuz 
vardır." ifadelerini 
kullandı.
 Safi, 48 bin 

Fenerbahçe delege-
sini hafta sonu san-
dığa oy kullanmaya 
beklediklerini söyle-
yerek, sandıktan kim 
çıkarsa çıksın Fener-
bahçe'nin başkanı 
olacağını dile getirdi.
(AA)

8'den Devam
 Detaylı baş-
vuru bilgilerine Kır-
şehir Gençlik ve 
Spor İl Müdürlü-

ğü’nün resmi inter-
net sitesi üzerinden 
ulaşılabiliyor.
 ÜNİDES yet-
kilileri, gençlerin sü-

rece aktif katılım gös-
termesini bekledikle-
rini ifade ederek, 
“Genç fikirlerin hayat 
bulacağı projelerle, 

geleceğe güçlü 
adımlar atılacak.” me-
sajını verdi.
(HATİCE 
SÜRMELİ)

8'den Devam
 Bursa Bü-
yükşehir Belediyes-
por Başantrenörü 
Mehmet Fatih Işık, 
geçen sezonu güzel 
geçirdiklerini ve 
bunu kupayla taç-
landırdıklarını söyle-
di.
 Işık, geçen 
sezonki hedeflerin 
ulaştıklarını ifade 
ederek, "Geçen yıl 
biz öncelikli olarak 
yola çıktığımızda he-
defimizi ilk 3 içeri-
sinde yer almaktı. 
 Sonrasında 
da final oynayıp bir 
işte kupa kaldırmak-
tı. 
 Bunu geçen 
sene başardık. 
 Müzemize 
HDI Kadınlar Süper 

Kupası'nı getirmeyi 
başardık. 
 Güzel bir 
sezon geçirdik açık-
çası. 
 Geçen yıl 
bizim için çok iyi bir 
sezon oldu." dedi.
 Bu yıl 8 
transfer yaparak kad-
rolarını güçlendirdik-
lerini belirten Işık, 
geçen seneki kadro-
dan 8 kilit oyuncuyla 
da yola devam etme 
kararı aldıklarını an-
lattı.
 Işık, Süper 
Kupa'yı alarak lige 
iyi moralli başladık-
larını vurgulayarak, 
şöyle devam etti:
 "Ben oyun-
cularıma teşekkür 
ediyorum. 
 Çünkü sezo-

nu sezonun başı ol-
masına rağmen 
Süper Kupa'yı kaza-
narak başlamak biz-
ler adına, kulübü-
müz adına, Bursa 
adına gerçekten çok 
güzel oldu, iyi oldu. 
 Moral ve mo-
tivasyon olarak da 
iyi başladığımızı dü-
şünüyorum. 
 3 kupa he-
defiyle yola çıktık. 
 Birisini mü-
zemize getirdik, elde 
var bir. Sırada iki 
kupa var. 
 Sezon so-
nunda bu hedeflere 
takımımız en iyi şe-
kilde ulaşacaktır."
 Takımın 
sporcularından Sibel 
Gündoğdu da sezo-
nu Türkiye Kupa-

sı'yla kapatıp Süper 
Kupa'yı kazanarak 
başlamalarının ken-
dilerine mutluluk ver-
diğini söyledi.
 Yeni hedef-
ler için çalışmalara 
devam ettiklerinin al-
tını çizen Gündoğdu, 
"Şu an takımın 
moral, motivasyonu 
yerinde. 
 Hedeflerimiz 
var, ligde şampiyon-
luğu hedefliyoruz. 
İnşallah süreç he-
deflediğimiz gibi 
gider. 
 İlk hedefi-
miz Süper Kupa'ydı 
onu aldık, ikinci he-
defimiz lig kupasını 
almak sonrasında 
adım adım ilerleye-
ceğiz." ifadesini kul-
landı. (AA)

8'den Devam
 Körfez Bele-
diye Başkanı Şener 
Söğüt, belediye ola-
rak sporun her dalı-
na önem verdikleri-
ni, çalışmaları da bu 
yönde şekillendirdik-
lerini söyledi.
 Körfez 
Gençlerbirliği Spor 
Kulübünde 15 branş-
ta yaklaşık 2 bin li-
sanslı sporcuları ol-
duğunu belirten 
Söğüt, en fazla ba-
şarıyı ragbide elde et-
tiklerini kaydetti.
 Söğüt, milli 
takıma farklı katego-
rilerde kadın ve 
erkek sporcular gön-
derdiklerini dile geti-
rerek, bunun kendi-
leri için gurur kayna-
ğı olduğunu ifade 
etti.
 Kulüp bün-
yesinde yetişen 
sporcuların milli takı-
ma sağladığı katkı-
lardan bahseden 
Söğüt, "Milli takıma 
sporcu göndermek, 
ulusal ve uluslararası 
başarılar elde edebi-
lecek çalışmaları yö-
netmek bizim en 
önemli hedeflerimiz-

den biriydi. 
 Ragbide bu 
anlamda çok önemli 
mesafe katettik." 
dedi.
 Söğüt, milli 
takımda oynayan 
sporcuların akade-
mik olarak da başa-
rılı olduğunu vurgu-
layarak, "Ragbide 
güzel de bir hava ya-
kaladık. Özellikle 
takım ruhu oluştu. 
 Keyifle ant-
renmanlarını sürdü-
rüyorlar. 
 Belediye ola-
rak gençlerimize, 
sporcularımıza eli-
mizden gelen tüm 
desteği sunuyoruz. 
 Türkiye'nin 
neresinde şampiyo-
na olursa bunlara ka-
tılım sağlıyoruz. 
 Bu anlamda 
her zaman sporcula-
rımızın yanındayız, 
destekçisiyiz." diye 
konuştu.
 Türkiye'deki 
diğer ragbi takımları-
na göre genç ekip ol-
duklarına işaret 
eden Söğüt, "Aslında 
başarımızın arkasın-
da yatan en büyük 
güç bu. 

 Çok küçük 
yaşlarda bu sporla 
gençlerimizi buluştu-
rarak daha sonraki 
dönemlerde etkili, 
güçlü sporcuların ye-
tişmesine de olanak 
sağlamış oluyoruz." 
ifadesini kullandı.
 Antrenör 
İhsan Demirtaş: 
"Öz kaynakları-
mızdan sporcu çı-
karıyoruz”
 Körfez 
Gençlerbirliği Spor 
Kulübü Ragbi Antre-
nörü İhsan Demirtaş 
da bu sene kulüpte 
100'e yakın lisanslı 
ragbi sporcusu oldu-
ğunu, bu sporcular-
dan milli takım 
kamplarına gönder-
dikleri 17 sporcunun 
11'inin ay yıldızlı for-
mayı giydiğini kay-
detti.
 Demirtaş, 
kulübün milli takıma 
sporcu gönderme ko-
nusunda öne çıktığı-
nı söyleyerek, "Kör-
fez Gençlerbirliği 
Spor Kulübü bir aka-
demi kulübü. Spor-
cularımızı 14-15 ya-
şından itibaren bu 
spora başlatıp bu za-

manlara getiriyoruz.
 Çok afaki du-
rumlar olmadığı sü-
rece transfer yapan 
bir kulüp değiliz. 
 Öz kaynak-
larımızdan sporcu çı-
karıyoruz." dedi.
 Kulübün ba-
şarısını sporcuların 
küçük yaşlardan ye-
tişmesine bağlayan 
Demirtaş, "5 yıldır 
düzenli olarak ligler-
de derece alıyoruz. 
 Özellikle de 
alt liglerde şampi-
yonluklarımız, ikinci-
liklerimiz ve üçüncü-
lüklerimiz var. En 
önemli örneklerin-
den biri, bizim kate-
gorimizde 21 yaş altı 
ligi üç senedir var. 
 Kadınlarda 
üç yıldır 21 yaş altı li-
ginin şampiyonu ve 
tek şampiyonu bizim 
kulübümüz. 
 Erkeklerde 
bir şampiyonluğu-
muz, bir ikinciliğimiz 

ve bir üçüncülüğü-
müz var. 
 Bu da bizim 
akademimizin ne 
kadar kuvvetli ve ba-
şarılı olduğunu gös-
terir." diye konuştu.
 Sporcular-
dan Ayşenur Yılmaz 
ise ragbiye kulübün 
okullarda sporu ta-
nıtmak amacıyla dü-
zenlediği seminerler 
sayesinde başladığı-
nı dile getirdi.
 Ragbi saye-
sinde hayatının de-
ğiştiğini belirten Yıl-
maz, "Milli sporcu 
oldum. Yurt dışında 
maçlarda oynadım. 
 Milli takımda 
kaptan oldum. 
 Şu an kendi 
takımda da kapta-
nım. 
 Belediyemi-
zin katkıları sayesin-
de ragbi hepimizin 
hayatını değiştirdi." 
ifadesini kullandı.
(AA)

KAYIP: Kırşehir Ahi Evran Üniversitesi 
Tıp Fakültesinden almış olduğum Öğrenci 
Kimlik Kartımı kaybettim. Hükümsüz-

dür. Sara ÖZKÜLEKÇİ SARİ

 Uluslararası 
Para Fonu (IMF), ko-
nuya ilişkin yayımla-
dığı blog yazısında, 
küresel borcun, is-
tikrar kazansa da 
yüksek seviyede kal-
maya devam ettiğini 
aktardı.
 Özel sektör 
kredilerinde süren 
azalmanın, hükü-
metlerin artan borç-
lanmasıyla denge-
lendiği vurgulanan 
yazıda, IMF'nin Kü-
resel Borç Veritaba-
nı'nın son güncelle-
mesine göre toplam 
borcun geçen yıl çok 
az değişerek küresel 
GSYH'nin yüzde 
235'inin üzerinde kal-
dığı kaydedildi.
 Yazıda, özel 
borcun hanehalkı yü-

kümlülüklerindeki 
azalma ve finansal 
olmayan kurumsal 
borçlardaki çok az 
değişim sonucunda 
GSYH'nin yüzde 
143'ünün altına geri-
leyerek 2015'ten bu 
yana en düşük sevi-
yeye indiği, kamu 
borcunun ise nere-
deyse yüzde 93'e 
yükseldiği belirtildi.
 ABD doları 
cinsinden toplam 
borcun hafif artışla 
251 trilyon dolara 
yükseldiği kaydedi-
len yazıda, kamu 
borcu 99,2 trilyon do-
lara çıkarken, özel 
borcun 151,8 trilyon 
dolara gerilediği ak-
tarıldı.
 Yazıda, ABD 
ve Çin'in küresel 

borç dinamiklerini şe-
killendirmede hala 
baskın bir rol oyna-
dığı, ancak hem ge-
lişmiş hem de geliş-
mekte olan ekono-
milerde borç ve 
bütçe açığı seviyele-
rinin tarihsel stan-
dartlara göre yüksek 
ve endişe verici ol-
duğu ifade edildi.
 Hükümetle-
rin, kamu borcunu 
azaltmaya yönelik 
güvenilir bir orta va-
deli plan kapsamın-

da kademeli mali 
ayarlamalara öncelik 
vererek bu eğilimle-
rin yönetilmesine yar-
dımcı olması gerekti-
ği belirtilen yazıda, 
ekonomik büyümeyi 
teşvik eden ve belir-
sizliği azaltan bir or-
tamın yaratılmasının 
kamu borcunun ha-
fifletilmesine ve özel 
sektör yatırımlarının 
teşvik edilmesine yar-
dımcı olacağı dile ge-
tirildi. 
(AA)

Genç Fikirlerin Ana Sponsoru 
ÜNİDES’te Yeni Dönem Başlıyor

Sezona Süper Kupa'yla başlayan 
Bursa Büyükşehir Belediyespor'da hedef 3'te 3

Körfez Gençlerbirliği Spor Kulübü, 
ragbide milli takımın yıldızlarını yetiştiriyor

Fenerbahçe Yöneticisi Hakan Safi'den kongre değerlendirmesi

Bakan Bolat: Zengezur Koridoru'nun açılmasıyla Uzak
 Doğu'dan başlayarak Avrupa'ya uzanan transit ticaret güçlenecek

IMF: Küresel borcun dünya GSYH'sine 
oranı yüzde 235'in üzerinde seyrediyor

ÇAYKUR'dan su verimliliği çalışması
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ÇAĞLAYANLAR

 Kırşehir Ahi 
Evran Üniversitesi, 
enerji verimliliği ve 
sürdürülebilirlik ala-
nındaki örnek uygu-
lamalarıyla yükse-
köğretim kurumları 
arasında rol model 
olmaya devam edi-
yor. 
 Üniversitede 
ISO 50001 Enerji Yö-
netim Sistemi Ara 
Tetkiki başarıyla ger-
çekleştirildi.
 Kırşehir Ahi 
Evran Üniversitesi, 
kalite yolculuğunda 
önemli bir adımı 
daha başarıyla ta-
mamladı. 
 Geçtiğimiz 
yıl alınan ISO 50001 
Enerji Yönetim Sis-
temi Belgesinin bir yı-
lını doldurması ne-
deniyle yapılan ara 
tetkik, açılış ve ka-
panış toplantılarında 
yöneticilerin ve dış 
değerlendirici Murat 
Kaya’nın katılımıyla 
tamamlandı. 
 üniversite-
nin enerji yönetimin-
de sergilediği uygu-
lamaların başarıyla 
sürdürüldüğünü be-
lirtti.

KALİTE 
YÖNETİMİNDE 
GÜÇLÜ ALTYAPI
 Rektör Prof. 
Dr. Mustafa Kasım 
Karahocagil, enerji 
yönetiminin yalnızca 
maliyetleri düşürmek 
değil; çevreyi koru-
mak, sürdürülebilirli-
ği sağlamak ve ge-

lecek nesillere yaşa-
nabilir bir dünya bı-
rakmak açısından en 
temel unsur olduğu-
nu vurguladı. Kara-
hocagil, kalite yöne-
timinde atılan adım-
ların sürekliliğine dik-
kat çekerek şunları 
söyledi:
 “Üniversite-
miz, Yükseköğretim 
Kalite Kurulu’ndan al-

dığı 5 yıllık tam ku-
rumsal akreditasyon, 
EFQM Modeli kapsa-
mında elde edilen 5 
yıldız, ISO 9001, 
ISO 27001, ISO 
22000 ve son olarak 
ISO 50001 belgele-
riyle kalite alanında 
önemli başarılara 
imza atmıştır. Ayrıca 

halen devam eden 
ISO 14001 Çevre Yö-
netim Sistemi çalış-
maları da sürdürüle-
bilirlik hedeflerimize 
büyük katkı sağlaya-
caktır.”
ENERJİ 
YÖNETİMİNDE 
SOMUT BAŞARI-
LAR
 Üniversite-
nin enerji yönetimi 

kapsamında hayata 
geçirdiği projeler, ta-
sarruf ve çevresel 
sürdürülebilirlik açı-
sından dikkat çekici 
sonuçlar ortaya ko-
yuyor:
Rektörlük Binası 
GES: 96,8 kW kurulu 
güç ile yılda 156.140 
kWh üretim, 780 bin 

TL tasarruf.
Mucur MYO GES: 
120 kW kapasite ile 
2024’te 103.726 
kWh üretim.
İİBF GES: 198 kW 
kapasiteyle 2025 
Temmuz’da devreye 
girecek, %6 tasarruf 
hedefleniyor.
LED Dönüşümleri: 
İİBF iç aydınlatma 
ve merkez yerleşke-

deki 450 çevre ay-
dınlatmasının yeni-
lenmesiyle %5,25 
toplam tasarruf ön-
görülüyor.
Isı Yalıtımı: İİBF’de 
doğalgaz tüketimin-
de %25 tasarruf.
Sera Isıtma Sistemi: 
Fotovoltaik destekli 
yeni nesil sistem dev-
reye alındı.
Elektrikli Araç Şarj 
İstasyonları: Yabancı 
Diller Yüksekokulu 
ve Mühendislik-
Mimarlık Fakültesi 
otoparklarına 3 adet 
istasyon kuruldu.
YEŞİL KAMPÜS 
VİZYONU
 “Yeşil Kam-
püs ve Sıfır Emis-
yon” vizyonuyla ha-
reket eden Kırşehir 
Ahi Evran Üniversi-
tesi, enerji verimliliği 
ve çevresel sürdürü-
lebilirlik konusunda 
yeni yatırımlara ha-
zırlanıyor. Üniversite 
yönetimi, önümüz-
deki dönemde yeni 
güneş enerjisi sant-
rali yatırımlarını ar-
tırmayı, ISO 14001 
belgelendirme süre-
cini tamamlamayı ve 
öğrenci-çalışanlar 
için enerji farkındalı-
ğı eğitimlerini yay-
gınlaştırmayı hedefli-
yor.
 Enerji ve 
çevre yönetimi ko-
nusundaki kararlı 
adımlarıyla öne 
çıkan Kırşehir Ahi 
Evran Üniversitesi, 
yalnızca bir eğitim 
kurumu değil; aynı 
zamanda sürdürüle-
bilir kalkınmaya ön-
cülük eden bir rol 
model olmayı sürdü-
rüyor. (MURAT 
BOR)

Yeşil Kampüs 
hedefinde yeni adım
Ahi Evran Üniversitesi Enerji Yönetiminde Rol Model: 

ISO 50001 Ara Tetkiki Başarıyla Tamamlandı

 Türkiye Kamu-Sen ve Türk 
Sağlık-Sen Kırşehir İl Başkanı Yusuf 
Aydın, Türk Eğitim-Sen Kırşehir 
Şube Başkanı Hüdai Pakel ve sendi-
ka üyeleri, geçtiğimiz günlerde Kır-
şehir İl Özel İdaresi Destek Hizmet-
leri Şube Müdürü olarak atanan 
Türk Yerel Hizmet-Sen Temsilcisi Ali 
Deniz’i makamında ziyaret etti.
YENİ GÖREV, YENİ SORUMLU-
LUKLAR
 Ziyarette, Ali Deniz’in yeni 
görevi için başarı dileklerinde bulu-
nan sendika temsilcileri, hem kuru-
ma hem de Kırşehir’e katkı sağlaya-
cak projelerinde yanında olduklarını 
ifade ettiler. 

 Ali Deniz’in görevi boyunca 
önemli hizmetlere imza atacağına 
inandıklarını dile getiren heyet, sen-
dikal dayanışmanın ve kurumlar 
arası iş birliğinin önemine vurgu 
yaptı.
AYDIN: “KIRŞEHİR’E FAYDALI 
HİZMETLER DİLEĞİYLE”
 Ziyaret sonrası açıklama 
yapan Türkiye Kamu-Sen Kırşehir İl 
Temsilcisi ve Türk Sağlık-Sen İl Baş-
kanı Yusuf Aydın, şu ifadeleri kul-
landı: “Türk Yerel Hizmet-Sen Tem-
silcimiz Ali Deniz Bey’in, Kırşehir İl 
Özel İdaresi Destek Hizmetleri Şube 
Müdürü olarak göreve başlamasın-
dan dolayı Türkiye Kamu-Sen Kırşe-

hir İl Temsilciliği olarak hayırlı olsun 
ziyaretinde bulunduk. Kendisine 
yeni görevinde başarılar diliyor, ili-
mize ve kurumumuza hayırlı hiz-
metler yapmasını temenni ediyo-
ruz.”
İŞ BİRLİĞİ VURGUSU
 Gerçekleştirilen ziyarette, 
sendika temsilcileri Ali Deniz’in gö-
revi süresince Kırşehir için önemli 
çalışmalar yürüteceğine inandıkları-
nı belirtti. 
 Ayrıca, sendika ve kurumlar 
arasındaki iş birliği ile şehrin yararı-
na olacak projelere her zaman des-
tek vereceklerini ifade ettiler.
(SEVGİ ER)

Ali Deniz’e yeni görevinde hayırlı olsun ziyareti

 Türkiye’de kamusal dijitalleşmede 
yeni bir dönem başlıyor. 
 2026-2028 dönemini kapsayan 
Orta Vadeli Program (OVP) ile birlikte e-
Devlet Kapısı köklü değişimlere hazırlanır-
ken, Kırşehir de bu dönüşüm sürecinden 
doğrudan etkilenecek illerden biri olacak.
E-TEBLİGAT HİZMETİ BAŞLIYOR
 Program kapsamında e-Tebligat Bü-
tünleşik Hizmeti devreye alınacak.
  Böylece vatandaşlar, resmi tebli-
gatlara artık doğrudan e-Devlet üzerinden 
erişebilecek. 
 Kırşehir’de yaşayan vatandaşlar da 
bu sayede tebligatlarını zaman kaybetme-
den, hızlı ve güvenli şekilde takip edebi-
lecek.
ORTAK ÖDEME VE KİMLİK DOĞRULA-
MA KOLAYLIĞI
 Yeni dönemde ortak ödeme ve kim-
lik doğrulama uygulamaları e-Devlet üze-
rinden hayata geçirilecek. 
 Bu uygulama, özellikle Kırşehir’de 
kamu kurumlarında işlem yapan vatandaş-
ların iş yükünü hafifletecek. 
 Kamu ortak bildirim sistemi ile va-
tandaşların tüm resmi bildirimleri tek mer-
kezden ulaşılabilir hale gelecek.
KOBİ’LER VE FİRMALARA DİJİTAL DÖ-
NÜŞÜM DESTEĞİ
 OVP’de dikkat çeken bir diğer baş-
lık ise KOBİ’lerin dijital dönüşüm süreçleri-
ne destek verilmesi.
  Kırşehir’de faaliyet gösteren küçük 
ve orta ölçekli işletmelerin bulut tabanlı tek-
nolojileri etkin kullanmaları teşvik edilecek.  
 Bu sayede işletmeler hem üretim 
süreçlerinde hem de hizmet alanında daha 
rekabetçi bir konuma gelecek.
5G VE FİBER ALTYAPI KIRŞEHİR’E 
GELİYOR

 2026-2028 döneminde 5G teknolo-
jisi ülke genelinde hizmete alınacak. Bu kap-
samda Kırşehir’de de yüksek hızlı internet 
altyapısı güçlendirilecek, fiber hatlar yay-
gınlaştırılacak. 
 Yüksek hızda internet erişimi, özel-
likle eğitim kurumları ve sanayi tesisleri için 
büyük bir avantaj sağlayacak.
 Yeni dönemde yapay zeka alanına 
özgü tematik kümelenmeler ve araştırma 
merkezleri artırılacak.
DİJİTAL DEVLET STRATEJİSİ UYGU-
LAMAYA KONULACAK
 OVP’ye göre, kamuda dijital dönü-
şüm sürecini hızlandırmak amacıyla Dijital 
Devlet Stratejisi ve Eylem Planı hazırlana-
cak.
  Kırşehir’deki kamu kurumları da 
bu plana entegre edilerek vatandaşlara 
daha hızlı,güvenli ve etkin hizmet sunacak.
 Türkiye’nin dijitalleşme vizyonu 
kapsamında hayata geçirilecek e-Devlet pro-
jeleri Kırşehir’de yaşayan vatandaşların da 
günlük hayatına doğrudan yansıyacak.
 Hem kamu hizmetlerine erişim ko-
laylaşacak hem de iş dünyası yeni nesil diji-
tal teknolojilerden daha fazla faydalanma 
fırsatı bulacak.
(HATİCE SÜRMELİ)

 Abdulkadir Sağlam, öğrencilerle bu-
luşup öğretmenlerle yeni eğitim yılı için de-
ğerlendirmelerde bulundu.
 Kırşehir’in Çiçekdağı İlçe Milli Eği-
tim Müdürü Abdulkadir Sağlam, ilçedeki 
okulları ziyaret ederek öğrenciler ve öğret-
menlerle bir araya geldi. 
 Eğitim-öğretim faaliyetlerini yerin-
de inceleyen Sağlam, sınıfları dolaşarak öğ-
rencilerle sohbet etti ve onlara yeni eğitim 
yılı için başarı dileklerinde bulundu.
 Öğrencilerin ders ortamlarını yakın-
dan gözlemleyen İlçe Müdürü, onların mo-
tivasyonunu artıracak mesajlar verdi. Ziya-
retlerde ayrıca öğrencilerin eğitim süreçleri-

ne dair bilgiler aldı ve yapılan çalışmaları ye-
rinde takip etti.
 Okul ziyaretleri kapsamında öğret-
menlerle toplantılar düzenleyen Abdulkadir 
Sağlam, yeni döneme ilişkin hazırlıklar, yü-
rütülen projeler ve eğitim-öğretim faaliyet-
lerini değerlendirdi. 
 Görüşmelerde, ilçedeki eğitim kali-
tesinin yükseltilmesi için atılacak adımlar 
ele alındı.
 Ziyaretlerin sonunda İlçe Milli Eği-
tim Müdürü Sağlam, öğretmenlere ve öğ-
rencilere hitap ederek yeni eğitim-öğretim 
yılının hayırlı olması temennisinde bulundu.
(MURAT BOR)

Ç�çekdağı İlçe M�ll� Eğ�t�m 
Müdürü Sağlam’dan okul z�yaretler�

e-Devlet’te yeni dönem
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6'dan Devam
4.4.1. Bu �halede benzer �ş olarak kabul ed�lecek �şler:
Yapım �şler�nde benzer �ş grupları tebl�ğ�n�n  2. maddes�n�n 2.7. fıkrası gereğ�nce 
(Ek-1) de yer alan l�stede bulunan h�çb�r gruba dah�l olmadığı �ç�n, Yapım İşler� 
İhaleler� Uygulama Yönetmel�ğ�n�n 3. maddes�nde yapılan benzer �ş tanımına uy-
gun olarak ve rekabet� engellemeyecek şek�lde yapılacaktır den�ld�ğ�nden bu �ha-
lede; Tedaş onaylı Fotovolta�k Güneş Panel� ve İnverterden  oluşan Elektr�k Üre-
t�m Tes�sler�ne a�t �ş b�t�rmeler benzer �ş olarak kabul ed�lecekt�r.
4.4.2. Benzer �şe denk sayılacak mühend�sl�k veya m�marlık bölümler�:
Elektr�k Mühend�sl�ğ�
Elektr�k ve Elektron�k Mühend�sl�ğ�
5. Ekonom�k açıdan en avantajlı tekl�f sadece f�yat esasına göre bel�rlenecekt�r.
6. İhaleye sadece yerl� �stekl�ler katılab�lecekt�r.
7. İhale dokümanı EKAP üzer�nden bedels�z olarak görüleb�l�r. Ancak, �haleye tekl�f ver-
ecek olanların, e-�mza kullanarak EKAP üzer�nden �hale dokümanını �nd�rmeler� zorun-
ludur.
8. Tekl�fler, EKAP üzer�nden elektron�k ortamda hazırlandıktan sonra, e-�mza �le �mza-
lanarak, tekl�fe �l�şk�n e-anahtar �le b�rl�kte �hale tar�h ve saat�ne kadar EKAP üzer�nden 
gönder�lecekt�r.
9. İstekl�ler tekl�fler�n�, anahtar tesl�m� götürü bedel üzer�nden vereceklerd�r. İhale sonu-
cu üzer�ne �hale yapılan �stekl�yle anahtar tesl�m� götürü bedel sözleşme �mzalanacaktır.
10. Bu �halede, �ş�n tamamı �ç�n tekl�f ver�lecekt�r.
11. İstekl�ler tekl�f ett�kler� bedel�n %3’ünden az olmamak üzere kend� bel�rleyecekler� 
tutarda geç�c� tem�nat vereceklerd�r.
12. Bu �halede elektron�k eks�ltme yapılmayacaktır.
13. Ver�len tekl�fler�n geçerl�l�k süres�, �hale tar�h�nden �t�baren 120 (YüzY�rm�) takv�m 
günüdür.
14. Konsors�yum olarak �haleye tekl�f ver�lemez.
15. D�ğer hususlar:
İhalede Uygulanacak Sınır Değer Katsayısı (N) : 1
Tekl�f� sınır değer�n altında kalan �stekl�lerden Kanunun 38 �nc� maddes�ne göre açıkla-
ma �stenecekt�r.

ILN02148828

ILN02090426

ESAS NO : 2024/46 Esas
KARAR NO : 2024/395
Davacı TUNA KELLECİ aleyh�ne mahke-
mem�zde açılan Nüfus (C�ns�yet Düzelt�l-
mes� İsteml�) davasının yapılan açık yargı-
laması sonunda;
HÜKÜM :
Davanın KABULÜ İLE, 517*****640 T.C. 
K�ml�k numaralı Tuna Kellec�'n�n mahke-
mem�ze sunduğu Kırşeh�r Eğ�t�m ve Araş-
tırma Hastanes�n�n 05/06/2024 tar�hl� 
202466143040122 numaralı raporuna �st�-
naden CİNSİYET DEĞİŞ-İKLİĞİNE İZİN 
VERİLMESİNE şekl�nde karar ver�lm�ş o-
lup, 4721 Sayılı TMK'nın 27. Maddes� u-
yarınca tebl�ğ yer�ne geçmek üzere �lanın 
tebl�ğ olunur.

KIRŞEHİR 1. ASLİYE 
HUKUK 

MAHKEMESİNDEN
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6'dan Devam

6. İhaleye sadece yerl� �stekl�ler katılab�lecekt�r.
7. İhale dokümanı EKAP üzer�nden bedels�z olarak görüleb�l�r. Ancak, �haleye tekl�f ver-
ecek olanların, e-�mza kullanarak EKAP üzer�nden �hale dokümanını �nd�rmeler� 
zorunludur.
8. Tekl�fler, EKAP üzer�nden elektron�k ortamda hazırlandıktan sonra, e-�mza �le �mza-
lanarak, tekl�fe �l�şk�n e-anahtar �le b�rl�kte �hale tar�h ve saat�ne kadar EKAP üzer�nden 
gönder�lecekt�r.
9. İstekl�ler tekl�fler�n�, her b�r �ş kalem�n�n m�ktarı �le bu �ş kalemler� �ç�n tekl�f ed�len b�r-
�m f�yatların çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzer�nden tekl�f b�r�m f�yat şekl�nde 
ver�lecekt�r. İhale sonucunda, üzer�ne �hale yapılan �stekl� �le b�r�m f�yat sözleşme 
�mzalanacaktır.
10. Bu �halede, �ş�n tamamı �ç�n tekl�f ver�lecekt�r.
11. İstekl�ler tekl�f ett�kler� bedel�n %3’ünden az olmamak üzere kend� bel�rleyecekler� 
tutarda geç�c� tem�nat vereceklerd�r.
12. Bu �halede elektron�k eks�ltme yapılmayacaktır.
13. Ver�len tekl�fler�n geçerl�l�k süres�, �hale tar�h�nden �t�baren 120 (YüzY�rm�) takv�m 
günüdür.
14.Konsors�yum olarak �haleye tekl�f ver�lemez.
15. D�ğer hususlar:
İhalede Uygulanacak Sınır Değer Katsayısı (N) : 1
Sınır değer�n altında tekl�f sunan �stekl�ler�n tekl�fler� açıklama �sten�lmeks�z�n redded�l-
ecekt�r.
16.07.2015 tar�h ve 29418 sayılı Resm� Gazete (Kurumumuzca gerçekleşt�r�lecek 
olan "Yapım İşler�nde Benzer İş Grupları Tebl�ğ�"ne göre (A) Alt yapı �şler� grub-
undak� yapım �şler� �haleler�nde, aşırı düşük sınır değer hesabında kullanılan N 
sınır değer katsayısı 1,00 olarak Bakanlık Olur'u �le bel�rlenm�ş olup 16.07.2015 
tar�h ve 29418 sayılı Resm� Gazete de yayımlanarak yürürlüğe g�rm�şt�r.
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EN 
GÜNCEL 

HABERLER 
İÇİN 

KIRŞEHİR 
MEMLEKET 

GAZETESİ'Nİ
 TAKİP 
EDİN

Rönesans Gayr�menkul Yatırım A.Ş. tarafından Kırşeh�r �l�, Mer-
kez �lçes�, Kes�kköprü Köyü, 126 ada, 28 parsel�n 19,77 ha'lık 
kısmında 202402029 Kırşeh�r GES (16,77 MWm/12,9 MWe-
19,77 ha) projes�n�n yapılması planlanmaktadır. 
Söz konusu proje �ç�n Çevresel Etk� Değerlend�rmes� (ÇED) Yö-
netmel�ğ�n�n 9. Maddes� gereğ�nce aşağıda bel�rt�len tar�h ve 
saatte faal�yetle �l-g�l� halkı b�lg�lend�rmek, görüş ve öner�ler�n� 
almak �ç�n “Halkın B�lg�lend�r�lmes� ve Sürece Katılımı Toplantısı” 
yapılacaktır.
Halkımıza saygı �le duyurulur.

Toplantı Yer�  : Kes�kköprü Köyü Muhtar Konağı
Toplantı Yer�n�n Adres� : Kes�kköprü Köyü Merkez/KIRŞEHİR
Toplantı Tar�h�  : 26.11.2024
Toplantı Saat�  : 14:00

Proje Sah�b�  : Rönesans Gayr�menkul Yatırım A.Ş.
Tel   : 0312 840 10 00
Faks   : 0312 442 58 16

ÇED Raporunu 
Hazırlayan Kuruluş  : Tusay Mühend�sl�k Proje Planlama 
     Dan. San. T�c. Ltd. Şt�. 
Tel   : 0312 999 97 94
Faks   : 0312 999 97 94
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DUYURU
ÇED Sürec�nde 

Halkın B�lg�lend�r�lmes� ve 
Sürece Katılımı Toplantısı

      Kırşeh�r İl� Damızlık Sığır Yet�şt�r�c�ler� B�rl�ğ�  6. Olağan Genel Kurulumuzun B�r�nc�s� 
28.03.2025 (Cuma) tar�h�nde saat 09:00 da Neşet Ertaş Kültür Merkez� (Muharrem  
Ertaş Salonu)  yapılmasına salt çoğunluk sağlanamadığı takt�rde �k�nc�s�n�n 07.04.2025 
(Pazartes�) tar�h�nde y�ne aynı yer saat 10:00 da  yapılacaktır. İlanen Duyurulur.

TOPLANTI GÜNDEM
1-Yoklama ve açılış,
2-D�van Başkanlığı Seç�m�,
3-Saygı duruşu ve İst�klal Marşı'nın okunması,
4-Gündem�n okunması ve m�saf�r konuşmaları,
5- Yönet�m ve Denetleme Kurulu B�rl�k ve İkt�sad� İşletmes�n�n Faal�yet Raporlarının 
okunması , görüşülmes�  ve onaylanması,
6- Kırşeh�r İl� Damızlık Sığır Yet�şt�r�c�ler� B�rl�ğ� ve İkt�sad� İşletmes�n�n 2023-2024 Yılları 
B�lanço ve Gel�r-G�der tablolarının okunması ve �brası,
7- Kırşeh�r İl� Damızlık Sığır Yet�şt�r�c�ler� B�rl�ğ� ve İkt�sad� İşletmes�n�n 2025-2026 çalış-
ma programı Yılı Tahm�n� bütçen�n okunması ve onaylanması.
8-Üyeler�n �ht�yaçları �le �lg�l�  araç, gereç ve dem�rbaşlar �le üret�m maddeler�n�n tem�n� 
hususunda karar alınması ve bu hususta Yönet�m Kuruluna yetk� ver�lmes�,
9-Yıllık ıslah bedel�n�n (Soykütüğü H�zmet Bedel�n�n) tesp�t ed�lmes� ve ödeme şekl�n�n 
bel�rlenmes� hususunda Yönet�m Kuruluna yetk� ver�lmes�,
10-Üye g�r�ş a�datı ve üye yıllık a�datlarının bel�rlenmes�,
11-Personel�n kadro ve ücretler� �le yolluklarının tesp�t ed�lmes� hususunda Yönet�m 
Kuruluna yetk� ver�lmes�,
12-Yönet�m ve Denetleme Kurulu üyeler�n�n Huzur Hakkı ve yolluklarının bel�rlenmes�.
13-Banka ve d�ğer  kuruluşlardan tem�n ed�lecek kred� ve yardımlar gerçekleşt�r�lecek 
yatırımların B�rl�ğ�n �ht�yacı olan her türlü b�na ,araç ,arsa, gayr�menkul alımlarında  
kred�ler�n kullanılması hususunda yönet�m kuruluna yetk� ver�lmes�.
14-Canlı ve cansız dem�rbaşların terk�n� , hurdaya ayrılması ve pazarlık usulü satışı 
konusunda karar alınması ve bu hususta yönet�m kuruluna yetk� ver�lmes�,
15-Hayvancılıkla �lg�l� kamu tarafından dağıtılacak tüm teşv�k ve desteklemeler�n b�rl�k 
aracılığı �le hazırlanması ,  dağıtılması hakkında Yönet�m Kuruluna yetk� ver�lmes�,
16-B�rl�k Üyeler�m�z�n  sütler�n� toplamak , pazarlamak ,süt alım satım merkezler�n�n 
açılması ,kapatılması ve her türlü süt ve süt ürünler�n�n �şlenmes� hususunda Yönet�m 
Kuruluna yetk� ver�lmes�,
17- Hayvancılığın gel�şt�r�lmes� amacıyla gerekl� tes�sler�n kurulması,�şlet�lmes�, bu 
konuyla �lg�l� kred� kullanılması, Gıda Tarım Hayvancılık Bakanlığı tarafından uygulanan 
Kırsal Kalkınma Yatırımlarının Desteklenmes�, Kırsal Kalkınma Kurumu, IPARD, Ah�ler 
Kalkınma Ajansı, �ç ve dış kaynaklı proje uygulanması ve d�ğer h�be programları kap-
samında h�be başvurusu yapmaya, h�be sözleşmes� �mzalamaya ve projen�n yürütül-
mes�, uygulamaların gerçekleşt�r�lmes� konularında Yönet�m Kuruluna yetk� ver�lmes�,
18-Gayr�menkul alım ve  satımında tak�p ed�lecek usul �le alınacak gayr�menkulün n�te-
l�ğ�n�n,yer�n�n ve azam� f�yatının,satılacak gayr�menkulün asker� f�yatının bel�rlenmes� ve 
bu �şlemler�n yer�ne get�r�lmes� ayrıca B�rl�ğ�n �ht�yacı dah�l�nde her konuda k�ralama 
hususunda Yönet�m kuruluna yetk� ver�lmes�,
19-Hayvancılığın gel�şt�r�lmes� amacıyla B�rl�k , B�rl�k İkt�sad� İşletmes� veya B�rl�ğ�n sah-
�b� olduğu ş�rket�n sperma, emr�yo, canlı hayvan,hayvan bakımı ve beslemes� �le �lg�l� 
her türlü g�rd� tem�n� �ç�n �thalat ve �hracat yapılması,yurt �ç� ve yurt dışı fuar ve organ�-
zasyonlara katılması konusunda yönet�m kuruluna yetk� ver�lmes�.
20-Sığırcılığın gel�şt�r�lmes� amacıyla gerekl� tes�sler� kurmak , tes�slere ortak olmak, �ş-
letmek gerekt�ğ�nde bu �şler �ç�n tüm h�sseler� B�rl�ğe veya İkt�sad� İşletmeye a�t olmak 
üzere ş�rketler kurulmasına karar ver�lmes� ve konu �le �lg�l� �ş ve �şlemler�n yürütülmes� 
�ç�n yönet�m kuruluna yetk� ver�lmes�.
21-B�rl�ğ�n b�r başka b�rl�kle �şb�rl�ğ� yapmasının görüşülmes� ve bu hususta yönet�m kur-
uluna yetk� ver�lmes�,
22-Yönet�m ve Denetleme Kurulu üyeler� ve Merkez B�rl�ğ� delegeler�n seç�m�,
23-Talep,�stek,görüş ve temenn�ler.
24-Kapanış.
                                                                           YÖNETİM KURULU BAŞKANI
                                                                                           BÜLENT OZAN 

Resm� İlanlar www.gov.tr’de ILN02179607

KIRŞEHİR İLİ DAMIZLIK SIĞIR YETİŞTİRİCİLERİ 
BİRLİĞİ 6.OLAĞAN GENEL KURUL İLANI          

Resm� İlanlar www.gov.tr’de

Tasf�ye Hal�nde S.S. Ah� Evran Esnaf Çar-
şısı S�te İşletme Kooperat�f� 2023 yılı Ola-
ğan Genel Kurul Toplantısını yapmak üze-
re 31.12.2024 günü saat 15:30’da Ah� Çar-
şısı 1 Nolu düğün Salonu Kırşeh�r adre-
s�nde yapılacaktır. Çoğunluk sağlanmadığı 
takd�rde b�r hafta sonra aynı yerde ve sa-
atte tekrar yapılacaktır.
Üyeler�m�ze duyurulur.
Gündem Maddeler�,
1-Açılış ve Yoklama 
2-D�vanın seç�m�,
3- Yönet�m ve denetleme kurallarının 
faal�yet raporlarının okunması 
4- B�lanço ve Gel�r Tablosunun okunması
5- Yönet�m ve Denetleme kurulunun �brası
6- İk� salonun k�ralanması �ç�n karar 
alınması
7- D�lek, temenn�ler ve kapanış.  
                                      
                                  YÖNETİM KURULU

TASFİYE HALİNDE 
SINIRLI SORUMLU AHİ 

EVRAN ESNAF
 ÇARŞISI SİTE İŞLETME 

KOOPERATİFİ 
YÖNETİM KURULU
 BAŞKANLIĞINDAN 

DUYURU

ILN02132950

      Derneğimizin Olağan Genel Kurul 
toplantısı aşağıda yazılı olan gündemle 
03.01.2025 tarihinde cuma  günü Saat: 
10:00'da Yenişehir Mah. Korkut Ata Sk. 
No: 12 ÇİÇEKDAĞI KIRŞEHİR adresimiz-
deki Dernek Merkezinde yapılacaktır, ço-
ğunluk sağlanamadığı takdirde 10.01.2025 
tarihinde  aynı yer ve saatte nisapsız ola-
rak aşağıdaki gündemle yapılacaktır. 
  
GÜNDEM:     
    
1. Açılış ve Yoklama,
2. Genel Kurul Divan Başkanlığının 
Seçilmesi,
3. Yönetim ve Denetleme Kurulu 
Raporlarının Okunması  ve Yönetim 
Kurulunun İbrası,
4. Yönetim ve Denetim Kurulu Asil ve 
Yedek Üyelerinin Seçilmesi,
5. Yeni seçilecek yönetim kuruluna, 
menkul ve gayrimenkul alması, satması, 
kiralaması ve kiraya vermesi, tahsis etmesi 
veya alması, hibe alması ve vermesi, Alter-
natif ve uzlaşma çözüm yollarına müracaat 
etme yetkisinin verilmesi
6. Tüzük  tadilatının yapılması,
7. Dilek ve temenniler
8. Kapanış.

GAZETE İLANI

         ÇİÇEKDAĞI EĞİTİM 

GENÇLİĞİNE

YARDIM DERNEĞİ   

         OLAĞAN GENEL KURUL   

 
     Derneğimizin Olağan Genel 
Kurul toplantısı aşağıda yazılı olan gün-
demle 02.01.2025 tarihinde perşembe  
günü Saat: 11:00'da Yenice mah. Terme 
cd. 180. Sk. No:10 MERKEZ KIRŞEHİR 
adresimizdeki Dernek Merkezinde yapı-
lacaktır, çoğunluk sağlanamadığı tak-
dirde 09.01.2025 tarihinde  aynı yer ve 
saatte nisapsız olarak aşağıdaki gün-
demle yapılacaktır.  
    
GÜNDEM:    
     
1. Açılış ve Yoklama,
2. Genel Kurul Divan Başkanlığı-
nın Seçilmesi,
3. Yönetim ve Denetleme Kurulu 
Raporlarının Okunması  ve Yönetim 
Kurulunun İbrası,
4. Yönetim ve Denetim Kurulu Asil 
ve Yedek Üyelerinin Seçilmesi,
5. Yeni seçilecek yönetim 
kuruluna, menkul ve gayrimenkul 
alması, satması, kiralaması ve kiraya 
vermesi, tahsis etmesi veya alması, hibe 
alması ve vermesi, Alternatif ve uzlaşma 
çözüm yollarına müracaat etme 
yetkisinin verilmesi
6. Tüzük  tadilatının yapılması,
7. Dilek ve temenniler
8. Kapanış.

GAZETE İLANI

          AHİ EVRAN KÜLTÜR VE EĞİTİM

GENÇLİĞİNE YARDIM DERNEĞİ   

          OLAĞAN GENEL KURUL

SİGARAYI
BIRAK
HAYATI

BIRAKMA

 Kırşehir’in 
Kaman ilçesi Kayma-
kamı Engin Tok, 
Hamit Köyü’nde yü-
rütülen Güneş Enerji-
si Sistemi (GES) Pro-
jesi kapsamında ye-
nilenen içme suyu ku-
yusunda incelemeler-
de bulundu.
Projenin İşleyişi 
Hakkında Bilgi 
Aldı
 Kaymakam 

Tok, köyde sürdürü-
len çalışmalar çer-
çevesinde yenile-
nen içme suyu kuyu-
sunu yerinde incele-
yerek yetkililerden 
projenin teknik de-
tayları hakkında bilgi 
aldı. 
 Suyun kalite-
si ve projenin işleyişi 
üzerine değerlendir-
melerde bulunan Kay-
makam Tok, sistemin 

köy halkına sağlaya-
cağı faydalara dikkat 
çekti.
Köylülerle Buluştu
 İncelemeler 
sırasında köylüler ve 
proje ekibiyle bir 
araya gelen Kayma-
kam Engin Tok, pro-
jeye katkı sağlayan 
tüm kurum ve kişile-
re teşekkür ederek, 
yapılan yatırımların 
bölge halkının yaşam 

kalitesini yükseltmeyi 
amaçladığını vurgu-
ladı.
 GES Projesi 
kapsamında gerçek-
leştirilen yenileme ça-
lışmalarıyla birlikte 
Hamit Köyü’nün içme 
suyu ihtiyacının daha 
sağlıklı ve sürdürüle-
bilir şekilde karşılan-
ması hedefleniyor.
(HATİCE 
SÜRMELİ)
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4.3.3. İstekl� tarafından tekl�f� kapsamında �haleye katılım belges�ne aktarılarak 
sunul-ması ve/veya sağlanması gerekt�ğ� bu Şartnamen�n 7 nc� maddes� dışındak� 
maddeler� �le tekn�k şartnamede bel�rt�len aşağıdak� belgeler ve/veya yeterl�k 
kr�terler�:
Helal Gıda Sert�f�kası
ISO 22000 Gıda Güvenl�ğ� Yönet�m S�stem� Belges�
MSDS Raporu
5- Ekonom�k açıdan en avantajlı tekl�f sadece f�yat esasına göre bel�rlenecekt�r.
6- İhaleye sadece yerl� �stekl�ler katılab�lecekt�r. İhale yerl� ve yabancı tüm �stekl�lere a-
çık olup Kamu İhale Kurumu tarafından bel�rlenen esaslar çerçeves�nde yerl� �stekl�ler 
leh�ne % oranında f�yat avantajı uygulanacaktır.
7- İhaleye tekl�f verecek olanların, EKAP hesabına g�r�ş yaparak �hale dokümanını �nd�r-
meler� zorunludur.
8-Tekl�fler, EKAP üzer�nden tekl�f mektubu �le �haleye katılım belges� ve d�ğer ekler kul-
lanılarak hazırlanacak ve e-�mza �le �mzalanarak �hale tar�h ve saat�ne kadar EKAP üze-
r�nden gönder�lecekt�r.
9- İstekl�ler tekl�fler�n�, her b�r �ş kalem�n�n m�ktarı �le bu �ş kalemler� �ç�n tekl�f ed�len b�r-
�m f�yatların çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzer�nden tekl�f b�r�m f�yat şekl�nde 
vereceklerd�r. İhale sonucunda, üzer�ne �hale yapılan �stekl�yle b�r�m f�yat sözleşme �m-
zalanacaktır.
10- Bu �halede, kısmı tekl�f ver�leb�l�r.
11- İstekl�ler tekl�f ett�kler� bedel�n %3’ünden az olmamak üzere kend� bel�rleyecekler� 
tutarda geç�c� tem�nat vereceklerd�r.
12- Bu �halede elektron�k eks�ltme yapılmayacaktır.
13- Ver�len tekl�fler�n geçerl�l�k süres�, �hale tar�h�nden �t�baren 150 (YüzEll�) takv�m gü-
nüdür.
14- Konsors�yum olarak �haleye tekl�f ver�lemez.
15- D�ğer hususlar:
Tekl�f f�yatı �hale kom�syonu tarafından aşırı düşük olarak tesp�t ed�len �stekl�lerden Ka-
nunun 38 �nc� maddes�ne göre açıklama �stenecekt�r.

ILN02278256

EN GÜNCEL 
HABERLER 

İÇİN KIRŞEHİR 
MEMLEKET 

GAZETESİ'Nİ
 TAKİP EDİN
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B�r borçtan dolayı aşağıda c�ns, m�ktar ve 
değerler� yazılı mallar satışa çıkarılmış o-
lup mahcuzun ayrıntılı görseller�ne, artır-
maya �l�şk�n şartlara ve ayrıntılı açıklama-
lara esat�s.uyap.gov.tr adres� üzer�nden 
2024/74 SATIŞ sayılı dosya numarası �le 
er�ş�m sağlanab�l�r.
Satılmasına karar ver�len taşınmazın 
c�ns�, mah�yet�, bulunduğu yer, muham-
men kıymet� ve öneml� vasıfları:
1 NO'LU TAŞINMAZIN
Özell�kler� : 
Kırşeh�r,Merkez,Sıdıklıkumarkaç Köyü 104 
ada 39 parsel sayılı 122.453,88 m2 tarla 
vasıflı taşınmaz, kırmızı kahvereng� büyük 
topraklar grubunda, kumlu-tınlı yapıya sa-
h�p, haf�f taşlı, eğ�m %4-6 arası, kuzey�, do-
ğusu, batısı tarla, güney� yol �le çevr�l�d�r. 
köy merkez�ne kuş uçuşu 1,0 km, Kırşeh�r-
Savcılıbüyükoba köy yoluna 1,6 km uzak-
lıktadır. Yol bağlantısı olan kuru tarım ara-
z�s�d�r.
Kıymet� : 3.061.347,00 TL KDV Oranı:%10 
Kaydındak� Şerhler: Tapu Kaydındak� 
G�b�d�r
Artırma B�lg�ler�
1.Artırma
Başlangıç Tar�h ve Saat�:20/03/2025-10:09
B�t�ş Tar�h ve Saat� :27/03/2025-10:09
2.Artırma 
Başlangıç Tar�h ve Saat�:14/04/2025-10:09
B�t�ş Tar�h ve Saat� :21/04/2025-10:09
(İİK m.114 ve m.126)
(*) İlg�l�ler tab�r�ne �rt�fak hakkı sah�pler� 
de dah�ld�r.

ILN02169849 

T.C. KIRŞEHİR
(SULH HUKUK MAH.)
SATIŞ MEMURLUĞU

2024/74 SATIŞ
TAŞINMAZIN GAZETE 

VEYA İNTERNET
 HABER SİTESİ İLANI

Örnek No:55*

6'dan Devam

�ç�nde alınmış tüzel k�ş�n�n s�c�l�ne kayıtlı olduğuna da�r belge.
 2-Noter tasd�kl� �mza s�rküsü,(Dernekler �ç�n karar defter�n�n �lg�l� sayfasının 
onaylı suret� ve yetk�l�n�n Noter tasd�kl� �mza beyannames�).
 3-Geç�c� tem�nat mektubu veya makbuzu.
 4-Verg� borcu olmadığına da�r belge.
 5-Tems�l durumunda Noter tasd�kl� vekaletname ve vekalet edene a�t �mza be-
yannames�.
 6-Ortak g�r�ş�m olması hal�nde Noter tasd�kl� Ortak G�r�ş�m Beyannames�.
MADDE 8-) GEÇİCİ VE KESİN TEMİNAT OLARAK ŞUNLAR ALINIR:
 a)Tedavüldek� Türk Parası.
 b)Bankalar ve özel f�nans kurumlarının verecekler� süres�z tem�nat mektupla-
rı.c) Haz�ne Müsteşarlığınca �hraç ed�len Devlet �ç borçlanma senetler� veya bu senetler 
yer�ne düzenlenen belgeler (Nom�nal bedele fa�z dah�l ed�lerek �hraç ed�lm�ş �se bu �ş-
lemlerde anaparaya tekabül eden satış değerler� esas alınır). 
MADDE-9-) MÜRACAATLAR
 Postayla yapılacak müracaatlarda tekl�f�n 2886 sayılı Devlet İhale Kanunu'nun 
37. maddes�ne uygun hazırlanması ve �hale saat�ne kadar Kom�syona ulaşması gerek-
mekted�r. Postada meydana geleb�lecek gec�kme neden� �le �hale saat�ne kadar kom�s-
yona ulaşmayan tekl�fler �şleme alınmayacaktır.  
MADDE 10--)İhale �le �lg�l� b�lg�ler Ç�çekdağı Beled�ye Başkanlığı İMAR VE ŞEHİRCİLİK 
İŞLERİ Müdürlüğünden öğren�leb�l�r.İLAN OLUNUR.   
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bel�rleyecekler� tutarda geç�c� tem�nat vereceklerd�r.
12. Bu �halede elektron�k eks�ltme yapılmayacaktır.
13. Ver�len tekl�fler�n geçerl�l�k süres�, �hale tar�h�nden �t�baren 120 (YüzY�rm�) takv�m 
günüdür.
14. Konsors�yum olarak �haleye tekl�f ver�lemez.
15. D�ğer hususlar:
Tekl�f f�yatı �hale kom�syonu tarafından aşırı düşük olarak tesp�t ed�len �stekl�lerden 
Kanunun 38 �nc� maddes�ne göre açıklama �stenecekt�r.

ILN02190840

26.02.2025

Güvenl�k ve Tem�zl�k Personel� Kıyafet ve Ayakkabı Alım İş� mal alımı 4734 sayılı 
Kamu İhale Kanununun 19 uncu maddes�ne göre açık �hale usulü �le �hale ed�lecek 
olup, tekl�fler sadece elektron�k ortamda EKAP üzer�nden alınacaktır. İhaleye �l�şk�n 
ayrıntılı b�lg�ler aşağıda yer almaktadır:
İKN            : 2025/336609
1-İdaren�n
a) Adı            : İDARİ VE MALİ İŞLER DAİRE BAŞKANLIĞI YÜKSEKÖĞRE-
             TİM KURUMLARI KIRŞEHİR AHİ EVRAN ÜNİVERSİTESİ
b) Adres�           : Bağbaşı Mahalles� Bağbaşı Kampüsü 40100 KIRŞEHİR 
              MERKEZ/KIRŞEHİR
c) Telefon ve faks
 numarası           : 3862804100 - 3862804133
ç) İhale dokümanının 
görüleb�leceğ� ve e-�mza 
kullanılarak �nd�r�leb�le-
ceğ� �nternet sayfası    : https://ekap.k�k.gov.tr/EKAP/
2-İhale konusu mal alımın
a) Adı            : Güvenl�k ve Tem�zl�k Personel� Kıyafet ve Ayakkabı Alım İş�
b) N�tel�ğ�, türü ve 
m�ktarı            : Ün�vers�tem�z Güvenl�k ve Tem�zl�k Personel�ne 15 Kalem 
              Malzeme Alım �ş�
              Ayrıntılı b�lg�ye EKAP’ta yer alan �hale dokümanı �ç�nde bu-
              lunan �dar� şartnameden ulaşılab�l�r.
c) Yapılacağı/tesl�m
 ed�leceğ� yer           : Kırşeh�r Ah� Evran Ün�vers�tes� Rektörlüğü İdar� ve Mal� İş-
              ler Da�re Başkanlığı Depoları
ç) Süres�/tesl�m tar�h�  : Sözleşme �mzalandığı günden �t�baren 60 gün �ç�nde tesl�m 
              ed�l�r. Sözleşme �mzalandığı gün dah�ld�r
d) İşe başlama tar�h�   : Sözleşmen�n �mzalandığı gün �şe başlanacaktır.
3-İhalen�n
a) İhale (son tekl�f 
verme) tar�h ve saat�   : 08.04.2025 - 10:00
b) İhale kom�syon-
unun toplantı yer� 
(e-tekl�fler�n açılacağı
adres)           : Kırşeh�r Ah� Evran Ün�vers�tes� İdar� ve Mal� İşler Da�re 
             Başkanlığı Toplantı Salonu
4. İhaleye katılab�lme şartları ve �sten�len belgeler �le yeterl�k değerlend�rmes�nde 
uygulanacak kr�terler:
4.1. İstekl�ler�n �haleye katılab�lmeler� �ç�n aşağıda sayılan belgeler ve yeterl�k kr�terler� 
�le f�yat dışı unsurlara �l�şk�n b�lg�ler� e-tekl�fler� kapsamında beyan etmeler� gerekmek-
ted�r.
4.1.2. Tekl�f vermeye yetk�l� olduğunu gösteren b�lg�ler;
4.1.2.1. Tüzel k�ş�lerde; �stekl�ler�n yönet�m�ndek� görevl�ler �le �lg�s�ne göre, ortaklar ve 
ortaklık oranlarına (halka arz ed�len h�sseler har�ç)/üyeler�ne/kurucularına �l�şk�n b�lg�ler 
�darece EKAP’tan alınır.
4.1.3. Şekl� ve �çer�ğ� İdar� Şartnamede bel�rlenen tekl�f mektubu.
4.1.4. Şekl� ve �çer�ğ� İdar� Şartnamede bel�rlenen geç�c� tem�nat b�lg�ler�.
4.1.5 İhale konusu alımın tamamı veya b�r kısmı alt yüklen�c�lere yaptırılamaz.
4.2. Ekonom�k ve mal� yeterl�ğe �l�şk�n belgeler ve bu belgeler�n taşıması gereken 
kr�terler:
İdare tarafından ekonom�k ve mal� yeterl�ğe �l�şk�n kr�ter bel�rt�lmem�şt�r.
4.3. Meslek� ve tekn�k yeterl�ğe �l�şk�n belgeler ve bu belgeler�n taşıması gereken 
kr�terler:
4.3.1. Tedar�k ed�lecek malların katalogları, broşürler�, fotoğraflarına �l�şk�n 
b�lg�ler �le tekn�k şartnameye cevapları ve açıklamaları:
Katalog
Tekn�k Şartnameye Cevaplar ve Açıklamalar
5. Ekonom�k açıdan en avantajlı tekl�f sadece f�yat esasına göre bel�rlenecekt�r.
6. İhaleye sadece yerl� �stekl�ler katılab�lecekt�r.
7. İhale dokümanı EKAP üzer�nden bedels�z olarak görüleb�l�r. Ancak, �haleye tekl�f ver-
ecek olanların, e-�mza kullanarak EKAP üzer�nden �hale dokümanını �nd�rmeler� zorun-
ludur.
8. Tekl�fler, EKAP üzer�nden elektron�k ortamda hazırlandıktan sonra, e-�mza �le �mza-
lanarak, tekl�fe �l�şk�n e-anahtar �le b�rl�kte �hale tar�h ve saat�ne kadar EKAP üzer�nden 
gönder�lecekt�r.
9. İstekl�ler tekl�fler�n�, her b�r �ş kalem�n�n m�ktarı �le bu �ş kalemler� �ç�n tekl�f ed�len b�r-
�m f�yatların çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzer�nden tekl�f b�r�m f�yat şekl�nde 
ver�lecekt�r. İhale sonucunda, üzer�ne �hale yapılan �stekl� �le b�r�m f�yat sözleşme �mza-
lanacaktır.
10. Bu �halede, �ş�n tamamı �ç�n tekl�f ver�lecekt�r.
11. İstekl�ler tekl�f ett�kler� bedel�n %3’ünden az olmamak üzere kend� bel�rleyecekler� 
tutarda geç�c� tem�nat vereceklerd�r.
12. Bu �halede elektron�k eks�ltme yapılmayacaktır.
13. Ver�len tekl�fler�n geçerl�l�k süres�, �hale tar�h�nden �t�baren 180 (YüzSeksen) takv�m 
günüdür.
14. Konsors�yum olarak �haleye tekl�f ver�lemez.
15. D�ğer hususlar:
Tekl�f f�yatı �hale kom�syonu tarafından aşırı düşük olarak tesp�t ed�len �stekl�lerden Ka-
nunun 38 �nc� maddes�ne göre açıklama �stenecekt�r.
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KIRŞEHİR (MERKEZ) ATIKSU ARITMA TESİSİ REVİZE ve KAPASİTE ARTIŞI KE-
SİN PROJESİ İŞİ h�zmet alımı 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu maddes�ne 
göre açık �hale usulü �le �hale ed�lecekt�r.
İhaleye �l�şk�n ayrıntılı b�lg�ler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN) : 2025/1217724
1- İdaren�n
1.1. Adı               : YATIRIM KOORDİNASYON DAİRESİ BAŞKANLIĞI
1.2. Adres�              : Emn�yet Mahalles� H�podrom Caddes� 9/21 R Blok 
     YENİMAHALLE/ANKARA YENİMAHALLE/ANKARA
1.3. Telefon numarası             : 03125087702
1.4. İhale dokümanının görüle-
b�leceğ� ve �nd�r�leb�leceğ� 
�nternet sayfası              : https://ekap.k�k.gov.tr/EKAP/
2- İhalen�n
2.1. Tar�h ve Saat�             : 05.09.2025 - 11:00
2.2. Yapılacağı (e-tekl�fler�n 
açılacağı) adres              : İller Bankası A.Ş. Yatırım Koord�nasyon Da�res� 
    Başkanlığı Emn�yet Mahalles� H�podrom Caddes� 
    No:9/21 R Blok Toplantı Salonu Yen�mahalle / 
    ANKARA
3- İhale konusu h�zmet alımının
3.1 Adı               : KIRŞEHİR (MERKEZ) ATIKSU ARITMA TESİSİ RE-
     VİZE ve KAPASİTE ARTIŞI KESİN PROJESİ İŞİ
3.2. N�tel�ğ�, türü ve m�ktarı        :  KIRŞEHİR (MERKEZ) ATIKSU ARITMA TESİSİ RE-
     VİZE ve KAPASİTE ARTIŞI KESİN PROJESİ İŞİ
     Ayrıntılı b�lg�ye EKAP’ta yer alan �hale dokümanı 
     �ç�nde bulunan �dar� şartnameden ulaşılab�l�r.
3.3. Yapılacağı/tesl�m 
ed�leceğ� yer             : KIRŞEHİR (MERKEZ)
3.4. Süres�/tesl�m tar�h�            : İşe başlama tar�h�nden �t�baren 180(YüzSeksen) gün-
    dür
3.5. İşe başlama tar�h�            : Sözleşmen�n �mzalandığı tar�hten �t�baren 20 gün �ç�n-
                de �şe başlanacaktır.
4- Katılım ve yeterl�k kr�terler�:
4.1. Katılım ve yeterl�k kr�terler�ne �l�şk�n �stekl�ler tarafından e-tekl�f kapsamında sunu-
lması gereken b�lg� ve belgeler �le f�yat dışı unsurlara �l�şk�n b�lg� ve belgelere aşağıda 
yer ver�lm�şt�r:
4.1.1. Tekl�f mektubu.
4.1.2. Tekl�f vermeye yetk�l� olunduğunu gösteren b�lg� ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel k�ş�lerde; �stekl�ler�n yönet�m�ndek� görevl�ler �le �lg�s�ne göre, ortaklar ve 
ortaklık oranlarına (halka arz ed�len h�sseler har�ç)/üyeler�ne/kurucularına �l�şk�n b�lg� ve 
belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten �haleye katılma hal�nde vek�le �l�şk�n b�lg� ve belgeler.
4.1.3. Geç�c� tem�nat.
4.1.4 İstekl�n�n �ş ortaklığı olması hal�nde �ş ortaklığı beyannames�.
4.1.5. İstekl�n�n alt yüklen�c�lere yaptırmayı düşündüğü �şler�n l�stes�
4.2. Ekonom�k ve mal� yeterl�ğe �l�şk�n b�lg� ve belgeler �le bunların taşıması gere-
ken sunulması 
Ekonom�k ve mal� yeterl�ğe �l�şk�n b�lg�, belge veya kr�ter bel�rt�lmem�şt�r.
4.3. Meslek� ve tekn�k yeterl�ğe �l�şk�n b�lg� ve belgeler �le bunların taşıması gere-
ken kr�terler:
4.3.1. Yapımla �lg�l� h�zmet �şler�nde son onbeş yıl �ç�nde bedel �çeren b�r sözleşme kap-
samında tekl�f ed�len bedel�n % 25 oranından az olmamak üzere, �hale konusu �ş veya 
benzer �şlere �l�şk�n �ş deney�m�n� gösteren belgeler.
4.4. Bu �halede benzer �ş olarak kabul ed�lecek �şler:
4.4.1.
1) Atıksu Arıtma Tes�s� Kes�n/Uygulama Projeler� (Akt�f Çamur)
2) Atıksu Arıtma Tes�s� Kes�n/Uygulama Projeler� (Akt�f Çamur) Müşav�rl�k/ Kont-
rollük H�zmetler�
Paket atıksu arıtma tes�sler� benzer �ş olarak kabul ed�lmeyecekt�r
NOT: Benzer �şlere �l�şk�n sunulan �ş deney�m belgeler�, benzer �ş dışında �şler� 
de kapsıyor �se; benzer �ş tutarının tesp�t� amacıyla �ş deney�m belges�n�n alın-
dığı �dareden benzer �ş kalem�n�n parasal tutarını gösteren belge alınarak �ş de-
ney�m belges� ek�ne konulacaktır.
5- Ekonom�k açıdan en avantajlı tekl�f sadece f�yat esasına göre bel�rlenecekt�r.
6- İhaleye sadece yerl� �stekl�ler katılab�lecekt�r.
7- İhaleye tekl�f verecek olanların, EKAP hesabına g�r�ş yaparak �hale dokümanını �n-
d�rmeler� zorunludur.
8- Tekl�fler, EKAP üzer�nden tekl�f mektubu �le �haleye katılım belges� ve d�ğer ekler kul-
lanılarak hazırlanacak ve e-�mza �le �mzalanarak �hale tar�h ve saat�ne kadar EKAP ü-
zer�nden gönder�lecekt�r.
9- İstekl�ler tekl�fler�n�, anahtar tesl�m� götürü bedel üzer�nden vereceklerd�r. İhale sonu-
cunda, üzer�ne �hale yapılan �stekl�yle anahtar tesl�m� götürü bedel sözleşme �mzalana-
caktır.
10- Bu �halede, �ş�n tamamı �ç�n tekl�f ver�lecekt�r.
11- İstekl�ler tekl�f ett�kler� bedel�n %3’ünden az olmamak üzere kend� bel�rleyecekler� 
tutarda geç�c� tem�nat vereceklerd�r.
12- Bu �halede elektron�k eks�ltme yapılmayacaktır.
13- Ver�len tekl�fler�n geçerl�l�k süres�, �hale tar�h�nden �t�baren 90 (Doksan) takv�m gü-
nüdür.
14- Konsors�yum olarak �haleye tekl�f ver�lemez.
15- D�ğer hususlar:
İhalede Uygulanacak Sınır Değer Katsayısı (R) : Mühend�sl�k H�zmetler�/0,73
Sınır değer�n altında tekl�f sunan �stekl�ler�n tekl�fler� açıklama �sten�lmeks�z�n redded�le-
cekt�r.

Resm� İlanlar www.gov.tr’de ILN02275037

KIRŞEHİR (MERKEZ) ATIKSU ARITMA TESİSİ 

REVİZE VE KAPASİTE ARTIŞI KESİN PROJESİ İŞİ

GİYİM VE GİYİM EŞYASI SATIN ALINACAKTIR
 İDARİ VE MALİ İŞLER DAİRE BAŞKANLIĞI
 YÜKSEKÖĞRETİM KURUMLARI KIRŞEHİR 

AHİ EVRAN ÜNİVERSİTESİ

Resm� İlanlar www.gov.tr’de

6'dan Devam
MADDE 7-) İHALEYE KATILACAKLARDAN İSTENİLECEK BELGELER:
İhalen�n yapıldığı yıl �ç�nde alınmış belgen�n aslı veya noter tasd�kl� suret� olmak 
kaydıyla;
A) GERÇEK KİŞİLERDEN
1-İkametgah belges�.
2-Adl� S�c�l Belges�.
3-Verg� borcu olmadığına da�r belge.
4-Nüfus cüzdan suret�.
5-Vukuatlı nüfus kayıt örneğ�.
6-Tems�l durumunda Noter tasd�kl� vekaletname ve vekalet edene a�t �mza 
beyannames� 
7-Ortak g�r�ş�m olması hal�nde Noter tasd�kl� Ortak G�r�ş�m Beyannames�.
8-Geç�c� tem�nat mektubu veya makbuzu
9- Muhammen bedel�n   % 3’u tutarında kom�syonca tesp�t ed�len oranda geç�c� tem�nat 
bedel�n�n  Ç�çekdağı Beled�ye Başkanlığı’nın  Tahs�lat Serv�s�ne ya da Z�raat Bankası 
Ç�çekdağı Şubes� TR55 0001 00 03 8033 6367 6750 03 yatırıldığına da�r Makbuz 
dekontu veya 2886 Sayılı Devlet İhale Kanunun 26. maddes�nde bel�rt�len geç�c� 
tem�nat olarak kabul ed�len değerler. (Dekonta açıklama olarak; İhaleye g�ren şahsın 
veya f�rmanın adı soyadı, �hales�ne g�r�len f�rma adı ve “geç�c� tem�nat bedel�” olduğu 
yazdırılacaktır
B) TÜZEL KİŞİLERDEN
1-Tüzel k�ş�n�n s�c�l�ne kayıtlı bulunduğu �dareden (Dernekler Müdürlüğünden, T�caret 
veya Sanay� Odasından,T�caret S�c�l� Müdürlüğünden,İdare merkez�n�n bulunduğu yer 
mahkemes�nden veya �lg�l� makamdan) �halen�n yapıldığı yıl �ç�nde alınmış tüzel k�ş�n�n 
s�c�l�ne kayıtlı olduğuna da�r belge.
2-Noter tasd�kl� �mza s�rküsü,(Dernekler �ç�n karar defter�n�n �lg�l� sayfasının onaylı suret� 
ve yetk�l�n�n Noter tasd�kl� �mza beyannames�).
3-Geç�c� tem�nat mektubu veya makbuzu.
4-Verg� borcu olmadığına da�r belge.
5-Tems�l durumunda Noter tasd�kl� vekaletname ve vekalet edene a�t �mza 
beyannames�.
6-Ortak g�r�ş�m olması hal�nde Noter tasd�kl� Ortak G�r�ş�m Beyannames�.
MADDE 8-) GEÇİCİ VE KESİN TEMİNAT OLARAK ŞUNLAR ALINIR:
a)Tedavüldek� Türk Parası.
b)Bankalar ve özel f�nans kurumlarının verecekler� süres�z tem�nat mektupları.c)Haz�ne 
Müsteşarlığınca �hraç ed�len Devlet �ç borçlanma senetler� veya bu senetler yer�ne 
düzenlenen belgeler (Nom�nal bedele fa�z dah�l ed�lerek �hraç ed�lm�ş �se bu �şlemlerde 
anaparaya tekabül eden satış değerler� esas alınır). 
  MADDE-9-) MÜRACAATLAR
Postayla yapılacak müracaatlarda tekl�f�n 2886 sayılı Devlet İhale Kanunu'nun 37. 
maddes�ne uygun hazırlanması ve �hale saat�ne kadar Kom�syona ulaşması 
gerekmekted�r. Postada meydana geleb�lecek gec�kme neden� �le �hale saat�ne kadar 
kom�syona ulaşmayan tekl�fler �şleme alınmayacaktır.  
 MADDE 10--) İhale �le �lg�l� b�lg�ler Ç�çekdağı Beled�ye Başkanlığı İMAR VE 
ŞEHİRCİLİK İŞLERİ Müdürlüğünden öğren�leb�l�r.İLAN OLUNUR.

ILN02237541

12 Bölge Apl�kasyona Müsten�t Kat� Proje Yapımı (Kırşeh�r Kaman İçmesuyu İsale 
Hattı Proje Yapımı)” İş� h�zmet alımı 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu mad-
des�ne göre açık �hale usulü �le �hale ed�lecek olup, tekl�fler sadece elektron�k ortamda 
EKAP üzer�nden alınacaktır. İhaleye �l�şk�n ayrıntılı b�lg�ler aşağıda yer almaktadır:
İKN               : 2025/453863
1-İdaren�n
a) Adı               : D.S.İ -12.BÖLGE MÜDÜRLÜĞÜ- KAYSERİ DİĞER 
                 ÖZEL BÜTÇELİ KURULUŞLAR DEVLET SU İŞLERİ 
     GENEL MÜDÜRLÜĞÜ
b) Adres�              : SANAYI MAHALLESI OSMAN KAVUNCU CADDESI 
     38060 KOCASİNAN KOCASİNAN/KAYSERİ
c) Telefon ve faks numarası       : 3523362850 - 3523362857
ç) İhale dokümanının görüleb�leceğ� ve e-�mza kullanılarak �nd�r�leb�leceğ� �nternet say-
fası                                             : https://ekap.k�k.gov.tr/EKAP/
2-İhale konusu h�zmet alımın
a) Adı               : 12 Bölge Apl�kasyona Müsten�t Kat� Proje Yapımı Kır-
                                                     şeh�r Kaman İçmesuyu İsale Hattı Proje Yapımı)” İş�
b) N�tel�ğ�, türü ve m�ktarı           : Hal� hazırda kullanılan 4 adet kuyudan alınacak yakla-
                                                     şık 125 l/s suyun mevcutta bulunan depolara ve �ş 
                                                     kapsamında projelend�r�lecek depo/depolara �let�lmes� 
                                                     �ç�n gerekl� hatlar (Yaklaşık 30 km uzunluğunda), De-
                                                     polar (t�p proje), Terf� Merkezler�, ENH, Scada ve Oto-
     masyon projeler� �le �çme suyu tes�sler� �ç�n gerekl�  
                                                     tüm sanat yapıları projeler� (t�p proje), ön rapor, f�z�b�l-
     �te raporu, plan prof�ller ve serv�s yolları projeler�, jeo-
     loj�k etüdler, har�ta ve kamulaştırma planlarının yapıl-
     ması
     Ayrıntılı b�lg�ye EKAP’ta yer alan �hale dokümanı �ç�n-
     de bulunan �dar� şartnameden ulaşılab�l�r.
c) Yapılacağı/tesl�m 
ed�leceğ� yer              : Kırşeh�r İl� Kaman İlçes�
ç) Süres�/tesl�m tar�h�             : İşe başlama tar�h�nden �t�baren 385(Üçyüz Seksen 
     Beş) gündür
d) İşe başlama tar�h�             : Sözleşmen�n �mzalandığı tar�hten �t�baren 10 gün 
     �ç�nde �şe başlanacaktır.
3-İhalen�n
a) İhale (son tekl�f verme) 
tar�h ve saat�              : 29.04.2025 - 10:00
b) İhale kom�syonunun toplantı
yer� (e-tekl�fler�n açılacağı adres) : İçmesuyu ve Atıksu Şube Müdürlüğü
4. İhaleye katılab�lme şartları ve �sten�len belgeler �le yeterl�k değerlend�rmes�nde 
uygulanacak kr�terler:
4.1. İstekl�ler�n �haleye katılab�lmeler� �ç�n aşağıda sayılan belgeler ve yeterl�k kr�terler� 
�le f�yat dışı unsurlara �l�şk�n b�lg�ler� e-tekl�fler� kapsamında beyan etmeler� gerekmekte-
d�r.
4.1.2. Tekl�f vermeye yetk�l� olduğunu gösteren b�lg�ler;
4.1.2.1. Tüzel k�ş�lerde; �stekl�ler�n yönet�m�ndek� görevl�ler �le �lg�s�ne göre, ortaklar ve 
ortaklık oranlarına (halka arz ed�len h�sseler har�ç)/üyeler�ne/kurucularına �l�şk�n b�lg�ler 
�darece EKAP’tan alınır.
4.1.3. Şekl� ve �çer�ğ� İdar� Şartnamede bel�rlenen tekl�f mektubu.
4.1.4. Şekl� ve �çer�ğ� İdar� Şartnamede bel�rlenen geç�c� tem�nat b�lg�ler�.
4.1.5 İhale konusu alımın tamamı veya b�r kısmı alt yüklen�c�lere yaptırılamaz.
4.1.6 Tüzel k�ş� tarafından �ş deney�m�n� göstermek üzere sunulan belgen�n, tüzel 
k�ş�l�ğ�n yarısından fazla h�sses�ne sah�p ortağına a�t olması hal�nde, Türk�ye Odalar ve 
Borsalar B�rl�ğ� veya yem�nl� mal� müşav�r ya da serbest muhasebec� mal� müşav�r veya 
noter tarafından �lk �lan tar�h�nden sonra düzenlenen ve düzenlend�ğ� tar�hten ger�ye 
doğru son b�r yıldır kes�nt�s�z olarak bu şartın korunduğunu gösteren belgeye �l�şk�n b�l-
g�ler,
4.2. Ekonom�k ve mal� yeterl�ğe �l�şk�n belgeler ve bu belgeler�n taşıması gereken 
kr�terler:
İdare tarafından ekonom�k ve mal� yeterl�ğe �l�şk�n kr�ter bel�rt�lmem�şt�r.
4.3. Meslek� ve tekn�k yeterl�ğe �l�şk�n belgeler ve bu belgeler�n taşıması gereken 
kr�terler:
4.3.1. İş deney�m�n� gösteren belgelere �l�şk�n b�lg�ler:
Yapımla �lg�l� h�zmet �şler�nde son onbeş yıl �ç�nde bedel �çeren b�r sözleşme kapsamın-
da tekl�f ed�len bedel�n % 35 oranından az olmamak üzere, �hale konusu �ş veya benzer 
�şlere �l�şk�n �ş deney�m�n� gösteren belgeler.
4.4. Bu �halede benzer �ş olarak kabul ed�lecek �şler:
4.4.1.
İçmesuyu �sale hattı, �çmesuyu şebeke, borulu sulama projes�, atıksu şebeke ve 
kollektör hattı kat'� veya uygulama projeler� yapmış olmak benzer �ş olarak değer-
lend�r�lecekt�r.
5. Ekonom�k açıdan en avantajlı tekl�f sadece f�yat esasına göre bel�rlenecekt�r.
6. İhaleye sadece yerl� �stekl�ler katılab�lecekt�r.
7. İhale dokümanı EKAP üzer�nden bedels�z olarak görüleb�l�r. Ancak, �haleye tekl�f ve-
recek olanların, e-�mza kullanarak EKAP üzer�nden �hale dokümanını �nd�rmeler� zorun-
ludur.
8. Tekl�fler, EKAP üzer�nden elektron�k ortamda hazırlandıktan sonra, e-�mza �le �mzala-
narak, tekl�fe �l�şk�n e-anahtar �le b�rl�kte �hale tar�h ve saat�ne kadar EKAP üzer�nden 
gönder�lecekt�r.
9. İstekl�ler tekl�fler�n�, götürü bedel üzer�nden vereceklerd�r. İhale sonucunda, üzer�ne 
�hale yapılan �stekl�yle toplam bedel üzer�nden götürü bedel sözleşme �mzalanacaktır.
10. Bu �halede, �ş�n tamamı �ç�n tekl�f ver�lecekt�r.
11. İstekl�ler tekl�f ett�kler� bedel�n %3’ünden az olmamak üzere kend� bel�rleyecekler� tu-
tarda geç�c� tem�nat vereceklerd�r.
12. Bu �halede elektron�k eks�ltme yapılmayacaktır.
13. Ver�len tekl�fler�n geçerl�l�k süres�, �hale tar�h�nden �t�baren 90 (Doksan) takv�m gü-
nüdür.
14.Konsors�yum olarak �haleye tekl�f ver�lemez.
15. D�ğer hususlar:
İhalede Uygulanacak Sınır Değer Katsayısı (R) : Mühend�sl�k H�zmetler�/0,73 Aşırı dü-
şük tekl�f değerlend�rme yöntem� : Sınır değer�n altında tekl�f sunan �stekl�ler�n tekl�fler� 
açıklama �sten�lmeks�z�n redded�lecekt�r.

Resm� İlanlar www.gov.tr’de ILN02196063

ETÜD PROJE HİZMETİ ALINACAKTIR 

D.S.İ -12.BÖLGE MÜDÜRLÜĞÜ- KAYSERİ DİĞER 

ÖZEL BÜTÇELİ KURULUŞLAR DEVLET SU İŞLERİ 

GENEL MÜDÜRLÜĞÜ

 TMO'nun 
sosyal medya hesa-
bından yapılan açık-
lamada, Türkiye'de 
hububat hasadının 
başta Çukurova 
olmak üzere bazı 
lokal alanlarda baş-
ladığı belirtildi.
 Üreticilerin 
depolama ihtiyacını 
karşılamak amacıyla, 
ÇKS'de kayıtlı buğ-
day ve arpa ürünle-
rinin 12 Mayıs'tan iti-

baren taahhütname 
karşılığında TMO iş-
yerleri tarafından 
kabul edileceği bildi-
rilen açıklamada, 
şunlar kaydedildi:
 "Taahhütna-
me karşılığı geçici 
depolama amacıyla 
teslim edilecek 
ürünler için üreticile-
rimizin randevu al-
maları gerekmekte-
dir. 
 Randevular, 

‘https:// rande-
vu. tmo. gov. tr' adre-
sinden veya e-
Devlet üzerinden de 
(Randevu Sistemi-
Toprak Mahsulleri 
Ofisi) alınabilecektir. 
Ayrıca üreticilerimi-
zin, kurumumuzla 
protokol imzalayan li-
sanslı depolara 
ürünlerini teslim 
etme imkanları da 
bulunmaktadır.”
(AA)

Resm� İlanlar www.gov.tr’de

6'dan Devam
10- KDV uygulaması, 25/10/1984 tar�hl� ve 3065 sayılı Katma Değer Verg�s� Kanunu ve 
�k�nc�l mevzuatı uyarınca yapılır. İst�snalardan kaynaklanan �ade talepler� Haz�ne ve Ma-
l�ye Bakanlığınca konuyla �lg�l� yayımlanan �k�nc�l mevzuat doğrultusunda değerlend�r�l�r.
11- Müteşebb�s Heyet�m�z, Kamu İhale Kanununa tab� değ�ld�r.

ILN02201383

12 Bölge Apl�kasyona Müsten�t Kat� Proje Yapımı (Kırşeh�r Kaman İçmesuyu İsale 
Hattı Proje Yapımı)” İş� h�zmet alımı 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu mad-
des�ne göre açık �hale usulü �le �hale ed�lecek olup, tekl�fler sadece elektron�k ortamda 
EKAP üzer�nden alınacaktır. İhaleye �l�şk�n ayrıntılı b�lg�ler aşağıda yer almaktadır:
İKN               : 2025/453863
1-İdaren�n
a) Adı               : D.S.İ -12.BÖLGE MÜDÜRLÜĞÜ- KAYSERİ DİĞER 
                 ÖZEL BÜTÇELİ KURULUŞLAR DEVLET SU İŞLERİ 
     GENEL MÜDÜRLÜĞÜ
b) Adres�              : SANAYI MAHALLESI OSMAN KAVUNCU CADDESI 
     38060 KOCASİNAN KOCASİNAN/KAYSERİ
c) Telefon ve faks numarası       : 3523362850 - 3523362857
ç) İhale dokümanının görüleb�leceğ� ve e-�mza kullanılarak �nd�r�leb�leceğ� �nternet say-
fası                                             : https://ekap.k�k.gov.tr/EKAP/
2-İhale konusu h�zmet alımın
a) Adı               : 12 Bölge Apl�kasyona Müsten�t Kat� Proje Yapımı Kır-
                                                     şeh�r Kaman İçmesuyu İsale Hattı Proje Yapımı)” İş�
b) N�tel�ğ�, türü ve m�ktarı           : Hal� hazırda kullanılan 4 adet kuyudan alınacak yakla-
                                                     şık 125 l/s suyun mevcutta bulunan depolara ve �ş 
                                                     kapsamında projelend�r�lecek depo/depolara �let�lmes� 
                                                     �ç�n gerekl� hatlar (Yaklaşık 30 km uzunluğunda), De-
                                                     polar (t�p proje), Terf� Merkezler�, ENH, Scada ve Oto-
     masyon projeler� �le �çme suyu tes�sler� �ç�n gerekl�  
                                                     tüm sanat yapıları projeler� (t�p proje), ön rapor, f�z�b�l-
     �te raporu, plan prof�ller ve serv�s yolları projeler�, jeo-
     loj�k etüdler, har�ta ve kamulaştırma planlarının yapıl-
     ması
     Ayrıntılı b�lg�ye EKAP’ta yer alan �hale dokümanı �ç�n-
     de bulunan �dar� şartnameden ulaşılab�l�r.
c) Yapılacağı/tesl�m 
ed�leceğ� yer              : Kırşeh�r İl� Kaman İlçes�
ç) Süres�/tesl�m tar�h�             : İşe başlama tar�h�nden �t�baren 385(Üçyüz Seksen 
     Beş) gündür
d) İşe başlama tar�h�             : Sözleşmen�n �mzalandığı tar�hten �t�baren 10 gün 
     �ç�nde �şe başlanacaktır.
3-İhalen�n
a) İhale (son tekl�f verme) 
tar�h ve saat�              : 29.04.2025 - 10:00
b) İhale kom�syonunun toplantı
yer� (e-tekl�fler�n açılacağı adres) : İçmesuyu ve Atıksu Şube Müdürlüğü
4. İhaleye katılab�lme şartları ve �sten�len belgeler �le yeterl�k değerlend�rmes�nde 
uygulanacak kr�terler:
4.1. İstekl�ler�n �haleye katılab�lmeler� �ç�n aşağıda sayılan belgeler ve yeterl�k kr�terler� 
�le f�yat dışı unsurlara �l�şk�n b�lg�ler� e-tekl�fler� kapsamında beyan etmeler� gerekmekte-
d�r.
4.1.2. Tekl�f vermeye yetk�l� olduğunu gösteren b�lg�ler;
4.1.2.1. Tüzel k�ş�lerde; �stekl�ler�n yönet�m�ndek� görevl�ler �le �lg�s�ne göre, ortaklar ve 
ortaklık oranlarına (halka arz ed�len h�sseler har�ç)/üyeler�ne/kurucularına �l�şk�n b�lg�ler 
�darece EKAP’tan alınır.
4.1.3. Şekl� ve �çer�ğ� İdar� Şartnamede bel�rlenen tekl�f mektubu.
4.1.4. Şekl� ve �çer�ğ� İdar� Şartnamede bel�rlenen geç�c� tem�nat b�lg�ler�.
4.1.5 İhale konusu alımın tamamı veya b�r kısmı alt yüklen�c�lere yaptırılamaz.
4.1.6 Tüzel k�ş� tarafından �ş deney�m�n� göstermek üzere sunulan belgen�n, tüzel 
k�ş�l�ğ�n yarısından fazla h�sses�ne sah�p ortağına a�t olması hal�nde, Türk�ye Odalar ve 
Borsalar B�rl�ğ� veya yem�nl� mal� müşav�r ya da serbest muhasebec� mal� müşav�r veya 
noter tarafından �lk �lan tar�h�nden sonra düzenlenen ve düzenlend�ğ� tar�hten ger�ye 
doğru son b�r yıldır kes�nt�s�z olarak bu şartın korunduğunu gösteren belgeye �l�şk�n b�l-
g�ler,
4.2. Ekonom�k ve mal� yeterl�ğe �l�şk�n belgeler ve bu belgeler�n taşıması gereken 
kr�terler:
İdare tarafından ekonom�k ve mal� yeterl�ğe �l�şk�n kr�ter bel�rt�lmem�şt�r.
4.3. Meslek� ve tekn�k yeterl�ğe �l�şk�n belgeler ve bu belgeler�n taşıması gereken 
kr�terler:
4.3.1. İş deney�m�n� gösteren belgelere �l�şk�n b�lg�ler:
Yapımla �lg�l� h�zmet �şler�nde son onbeş yıl �ç�nde bedel �çeren b�r sözleşme kapsamın-
da tekl�f ed�len bedel�n % 35 oranından az olmamak üzere, �hale konusu �ş veya benzer 
�şlere �l�şk�n �ş deney�m�n� gösteren belgeler.
4.4. Bu �halede benzer �ş olarak kabul ed�lecek �şler:
4.4.1.
İçmesuyu �sale hattı, �çmesuyu şebeke, borulu sulama projes�, atıksu şebeke ve 
kollektör hattı kat'� veya uygulama projeler� yapmış olmak benzer �ş olarak değer-
lend�r�lecekt�r.
5. Ekonom�k açıdan en avantajlı tekl�f sadece f�yat esasına göre bel�rlenecekt�r.
6. İhaleye sadece yerl� �stekl�ler katılab�lecekt�r.
7. İhale dokümanı EKAP üzer�nden bedels�z olarak görüleb�l�r. Ancak, �haleye tekl�f ve-
recek olanların, e-�mza kullanarak EKAP üzer�nden �hale dokümanını �nd�rmeler� zorun-
ludur.
8. Tekl�fler, EKAP üzer�nden elektron�k ortamda hazırlandıktan sonra, e-�mza �le �mzala-
narak, tekl�fe �l�şk�n e-anahtar �le b�rl�kte �hale tar�h ve saat�ne kadar EKAP üzer�nden 
gönder�lecekt�r.
9. İstekl�ler tekl�fler�n�, götürü bedel üzer�nden vereceklerd�r. İhale sonucunda, üzer�ne 
�hale yapılan �stekl�yle toplam bedel üzer�nden götürü bedel sözleşme �mzalanacaktır.
10. Bu �halede, �ş�n tamamı �ç�n tekl�f ver�lecekt�r.
11. İstekl�ler tekl�f ett�kler� bedel�n %3’ünden az olmamak üzere kend� bel�rleyecekler� tu-
tarda geç�c� tem�nat vereceklerd�r.
12. Bu �halede elektron�k eks�ltme yapılmayacaktır.
13. Ver�len tekl�fler�n geçerl�l�k süres�, �hale tar�h�nden �t�baren 90 (Doksan) takv�m gü-
nüdür.
14.Konsors�yum olarak �haleye tekl�f ver�lemez.
15. D�ğer hususlar:
İhalede Uygulanacak Sınır Değer Katsayısı (R) : Mühend�sl�k H�zmetler�/0,73 Aşırı dü-
şük tekl�f değerlend�rme yöntem� : Sınır değer�n altında tekl�f sunan �stekl�ler�n tekl�fler� 
açıklama �sten�lmeks�z�n redded�lecekt�r.
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ETÜD PROJE HİZMETİ ALINACAKTIR 

D.S.İ -12.BÖLGE MÜDÜRLÜĞÜ- KAYSERİ DİĞER 

ÖZEL BÜTÇELİ KURULUŞLAR DEVLET SU İŞLERİ 

GENEL MÜDÜRLÜĞÜ

DİJİTAL ARŞİV ÇALIŞMASI HİZMETİ ALINACAKTIR �hale 
ed�leceğ� �lan ed�lm�şt�r. Ancak 4734 sayılı Kamu İhale Kanunu-
nun 26 ncı maddes�ne göre aşağıdak� hususlarda,düzeltme �la-
nı yayımlanmasına karar ver�lm�şt�r. Tekl�fler�n hazırlanması ve 
sunulmasında düzelt�len maddeler�n esas alınması gerekmekte-
d�r.
İhale Kayıt Numarası  : 2025/475378
1- İdaren�n
a) Adres�   : KIRŞEHİR KIRŞEHİR MER-
      KEZ/KIRŞEHİR
b) Telefon ve faks numarası : 3862131023 -
c) Elektron�k posta adres� : �hale@k�rseh�r.bel.tr
ç) Ön yeterl�k/İhale dokümanı-
nın görüleb�leceğ� �nternet adres�: https://ekap.k�k.gov.tr/EKAP/
2-Düzeltmeye Konu İlanın Yayımlandığı
a) Kamu İhale Bülten�n�n tar�h 
ve sayısı   : 28.03.2025 - 5335
b) Gazeten�n adı ve tar�h�
 (yayımlanmış �se)  : -
3- Düzelt�len [madde/maddeler ] şunlardır
2025/475378 IKN nolu DİJİTAL ARŞİV ÇALIŞMASI HİZMET 
ALIMI �hales�nde Kamuda tek b�r sözleşmede arş�v d�j�talleşt�r�l-
mes� �ş� �ç�n tarama,�ndeksleme ,ver� eşleşt�rme ve OCR �şlem� 
ve EBYS yazılımlarına entegrasyon �şlemler�n� b�rl�kte yapılmış 
olduğunu göster�r belge �ş deney�m belges� olarak  �stenmes� 
(İstekl� tarafından tekl�f ed�len bedel�n % 30'den az olmamak 
üzere) eklenm�şt�r.
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DÜZELTME İLANI

DİJİTAL ARŞİV ÇALIŞMASI HİZMETİ 

ALINACAKTIRKIRŞEHİR BELEDİYESİ 

BİLGİ İŞLEM MÜDÜRLÜĞÜ

8'den Devam
Gençlik Merkezi yetkilileri, kül-
tür ve sanatla iç içe geçen bu 
özel haftaya tüm Kırşehir halkı-
nı davet ederek, gençlerin mo-
tivasyonunu artırmak için des-
tek çağrısında bulundu. 
 Etkinlik boyunca yarış-
maların yanı sıra çeşitli atölye 
çalışmaları, sergiler ve gösteri-

lerle de sanatseverler keyifli 
anlar yaşayacak. 
 Kültür ve sanatın bir-
leştirici gücünü ön plana çıka-
ran bu organizasyonun, Kırşe-
hir’de gençlerin sosyal hayata 
aktif katılımını artırması ve öz-
güvenlerini geliştirmesi hedef-
leniyor.
(HATİCE SÜRMELİ)

8'den Devam
gelişim hem de 
takım bilinci açısın-
dan önemli bir spor 
dalı olduğunu vurgu-

layan yetkililer, yete-
nekli gençlerin 
keşfedilerek ileri 
düzey spor organi-
zasyonlarına kazan-

dırılacağını da ifade 
etti.
 Kurs sonun-
da düzenlenmesi 
planlanan iç turnu-

valar ve gösteri maç-
larıyla öğrencilerin 
sahneye çıkma he-
yecanı yaşaması ve 
performanslarını ser-
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6'dan Devam
10- KDV uygulaması, 25/10/1984 tar�hl� ve 3065 sayılı Katma Değer Verg�s� Kanunu ve 
�k�nc�l mevzuatı uyarınca yapılır. İst�snalardan kaynaklanan �ade talepler� Haz�ne ve Ma-
l�ye Bakanlığınca konuyla �lg�l� yayımlanan �k�nc�l mevzuat doğrultusunda değerlend�r�l�r.
11- Müteşebb�s Heyet�m�z, Kamu İhale Kanununa tab� değ�ld�r.

ILN02205274

EKMEKLİK BUĞDAY UNU VE ÖZEL AMAÇLI UN mal alımı 4734 sayılı Kamu İhale 
Kanununun 19 uncu maddes�ne göre açık �hale usulü �le �hale ed�lecek olup, tekl�fler sa-
dece elektron�k ortamda EKAP üzer�nden alınacaktır.  İhaleye �l�şk�n ayrıntılı b�lg�ler aşa-
ğıda yer almaktadır:
İKN   : 2025/551851
1-İdaren�n
a) Adı   : KIRŞEHİR BELEDİYESİ İŞLETME VE İŞTİRAKLER  
                                         MÜDÜRLÜĞÜ
b) Adres�  : KIRŞEHİR MERKEZ/KIRŞEHİR
c) Telefon ve faks
 numarası  : 3862131023 - 3862131326
ç) İhale dokümanının 
görüleb�leceğ� ve e-�mza
 kullanılarak �nd�r�leb�l
eceğ� �nternet sayfası : https://ekap.k�k.gov.tr/EKAP/
2-İhale konusu mal alımın
a) Adı   : EKMEKLİK BUĞDAY UNU VE ÖZEL AMAÇLI UN MAL 
     ALIMI
b) N�tel�ğ�, türü ve 
m�ktarı   : EKMEKLİK BUĞDAY UNU (2000 TORBA) VE ÖZEL AMAÇ
     LI UN (2000 TORBA) MAL ALIM İHALESİ
     Ayrıntılı b�lg�ye EKAP’ta yer alan �hale dokümanı �ç�nde 
     bulunan �dar� şartnameden ulaşılab�l�r.
c) Yapılacağı/tesl�m 
ed�leceğ� yer  : Kırşeh�r Beled�yes� İşletme ve İşt�rakler Müdürlüğü'ne 
     bağlı fırın un deposu veya Kurumun b�ld�receğ� şeh�r �ç� 
     farklı b�r yer olab�l�r.
ç) Süres�/tesl�m tar�h� : Ekmekl�k Buğday Unu ve Özel Amaçlı Buğday Unu Söz-
     leşme �mzalandıktan sonra 6 (altı ay) boyunca İdaren�n 
     �ht�yaçlarına göre günlük telefonla ya da ma�l ortamında 
     s�par�ş ver�lecek. Yüklen�c� sevk�yatı �lg�l� b�r�me en geç 2 
     gün �ç�nde (mesa� saatler� �ç�nde) bel�rlenen yere tesl�m 
     etmekle yükümlüdür. Ürünler peyderpey olarak alınacak- 
                                         tır
d) İşe başlama tar�h� : Sözleşme tar�h� �şe başlama tar�h�d�r.
3-İhalen�n
a) İhale (son tekl�f 
verme)tar�h ve saat� : 09.05.2025 - 10:00
b) İhale kom�syonunun
 toplantı yer� (e-tekl�fler
�n açılacağı adres) : KIRŞEHİR BELEDİYESİ NEŞET ERTAŞ KÜLTÜR VE 
     SANAT MERKEZİ İHALE SERVİSİ
4. İhaleye katılab�lme şartları ve �sten�len belgeler �le yeterl�k değerlend�rmes�nde uygu-
lanacak kr�terler:
4.1. İstekl�ler�n �haleye katılab�lmeler� �ç�n aşağıda sayılan belgeler ve yeterl�k kr�terler�
�le f�yat dışı unsurlara �l�şk�n b�lg�ler� e-tekl�fler� kapsamında beyan etmeler� gerekmekte
d�r.
4.1.2. Tekl�f vermeye yetk�l� olduğunu gösteren b�lg�ler;
4.1.2.1. Tüzel k�ş�lerde; �stekl�ler�n yönet�m�ndek� görevl�ler �le �lg�s�ne göre, ortaklar ve 
ortaklık oranlarına (halka arz ed�len h�sseler har�ç)/üyeler�ne/kurucularına �l�şk�n b�lg�ler 
�darece EKAP’tan alınır.
4.1.3. Şekl� ve �çer�ğ� İdar� Şartnamede bel�rlenen tekl�f mektubu.
4.1.4. Şekl� ve �çer�ğ� İdar� Şartnamede bel�rlenen geç�c� tem�nat b�lg�ler�.
4.1.5 İhale konusu alımın tamamı veya b�r kısmı alt yüklen�c�lere yaptırılamaz.
4.2. Ekonom�k ve mal� yeterl�ğe �l�şk�n belgeler ve bu belgeler�n taşıması gereken kr�ter
ler:
İdare tarafından ekonom�k ve mal� yeterl�ğe �l�şk�n kr�ter bel�rt�lmem�şt�r.
4.3. Meslek� ve tekn�k yeterl�ğe �l�şk�n belgeler ve bu belgeler�n taşıması gereken kr�ter
ler:
İdare tarafından meslek� ve tekn�k yeterl�ğe �l�şk�n kr�ter bel�rt�lmem�şt�r.
5. Ekonom�k açıdan en avantajlı tekl�f sadece f�yat esasına göre bel�rlenecekt�r.
6. İhaleye sadece yerl� �stekl�ler katılab�lecekt�r.
7. İhale dokümanı EKAP üzer�nden bedels�z olarak görüleb�l�r. Ancak, �haleye tekl�f vere
cek olanların, e-�mza kullanarak EKAP üzer�nden �hale dokümanını �nd�rmeler� zorunlu
dur.
8. Tekl�fler, EKAP üzer�nden elektron�k ortamda hazırlandıktan sonra, e-�mza �le �mzalan
arak, tekl�fe �l�şk�n e-anahtar �le b�rl�kte �hale tar�h ve saat�ne kadar EKAP üzer�nden gön
der�lecekt�r.
9. İstekl�ler tekl�fler�n�, her b�r �ş kalem�n�n m�ktarı �le bu �ş kalemler� �ç�n tekl�f ed�len b�-
r�m f�yatların çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzer�nden tekl�f b�r�m f�yat şekl�nde 
ver�lecekt�r. İhale sonucunda, üzer�ne �hale yapılan �stekl� �le b�r�m f�yat sözleşme �mza
lanacaktır.
10. Bu �halede, �ş�n tamamı �ç�n tekl�f ver�lecekt�r.
11. İstekl�ler tekl�f ett�kler� bedel�n %3’ünden az olmamak üzere kend� bel�rleyecekler� tu-
tarda geç�c� tem�nat vereceklerd�r.
12. Bu �halede elektron�k eks�ltme yapılmayacaktır.
13. Ver�len tekl�fler�n geçerl�l�k süres�, �hale tar�h�nden �t�baren 90 (Doksan) takv�m günü-
dür.
14. Konsors�yum olarak �haleye tekl�f ver�lemez.
15. D�ğer hususlar:
Tekl�f f�yatı �hale kom�syonu tarafından aşırı düşük olarak tesp�t ed�len �stekl�lerden Ka-
nunun 38 �nc� maddes�ne göre açıklama �stenecekt�r.
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KAYIP: Kırıkkale Üniversitesi İslami İlim-
ler Fakültesi İslami İlimler Bölümünden 

almış olduğum Öğrenci Kimlik Kartımı kay-
bettim. Hükümsüzdür.Yasin KOÇAK

 Türkiye’nin 
lastik sektöründeki 
güçlü markası Pet-
las, Kırşehir’deki üre-
tim tesislerinde ge-
liştirdiği yenilikçi tek-
nolojileri, bu yıl TEK-
NOFEST 2025’te tek-
noloji tutkunlarıyla 
buluşturuyor.

 Petlas’ın Kır-
şehir’de bulunan mo-
dern üretim fabrika-
sı, yerli ve milli lastik 
üretiminde önemli 
bir merkez olarak 
öne çıkıyor. 
 Fabrikada 
geliştirilen yüksek 
teknolojili ürünler, sa-

dece Türkiye paza-
rında değil, dünya 
genelinde de büyük 
ilgi görüyor. 
 Petlas, sahip 
olduğu Ar-Ge ve üre-
tim gücünü, TEKNO-
FEST’te katılımcılarla 
paylaşacak.
Anlık Konum Bildiren 

Teknoloji
 Festival sü-
resince ziyaretçiler, 
Petlas’ın geliştirdiği 
anlık konum bildiren 
sistemleri ve yeni 
nesil lastik teknoloji-
lerini yakından tanı-
ma fırsatı bulacak. 
 Katılımcılar, 
markanın yenilikçi 
yaklaşımıyla farklı de-
neyimler yaşayacak.
Standa Davet
 Petlas, tek-
noloji ve inovasyon 
meraklılarını bu 
büyük organizasyon-
da standına davet 
ediyor. 
 Festival bo-
yunca özel etkinlik-
ler ve tanıtımlarla zi-

yaretçilerini ağırlaya-
cak olan marka, Kır-
şehir’den İstanbul’a 
uzanan başarı hikâ-
yesini de sergile-
yecek.
 Tarih: 17 – 
21 Eylül 2025
 Yer: Ata-
türk Havalimanı, 
İstanbul
 Stant: K-4
Kırşehir’e Gurur
 Kırşehir’de 
üretilen Petlas lastik-
leri, TEKNOFEST sah-
nesinde sergilenecek 
teknolojilerle birlikte 
hem ilin sanayi gü-
cünü hem de Türki-
ye’nin yerli üretim 
vizyonunu yansıta-
cak. (MURAT BOR)

 Türk Kızılay 
Kırşehir İl Merkez 
Başkanlığı, toplumsal 
dayanışmanın en 
güzel örneklerinden 
birine imza attı. 
 Hayırsever 
bir vatandaşın bağış-
ladığı ayni yardımlar, 
Türk Kızılay ekipleri 
tarafından özenle ha-
zırlanarak ihtiyaç sa-
hibi üç aileye ulaştı-
rıldı.
 Türk Kızılay 
Kırşehir İl Başkanı 
Servet Demir, yapı-
lan yardımların yal-
nızca ailelere destek 
olmakla kalmadığını, 

aynı zamanda top-
lumda iyiliğin çoğal-
masına vesile oldu-
ğunu vurguladı. 
 Demir, “Türk 
Kızılay Kırşehir İl Mer-
kez Başkanlığı ola-
rak, hayırsever va-
tandaşımızın bağışla-
dığı ayni yardımları 
ihtiyaç sahibi üç aile-
mize ulaştırdık. 
 Destekleriyle 
yanımızda olan ha-
yırseverimize teşek-
kür ediyor, iyiliğin ço-
ğalarak yayılmasını 
temenni ediyoruz.” 
ifadelerini kullandı.
Dayanışmanın 
Gücü
 Kızılay yetki-
lileri, yardımların 
aileler için büyük bir 
moral kaynağı oldu-
ğunu ve bu tür des-
teklerin toplumsal bir-
lik ve beraberliği güç-
lendirdiğini dile ge-

tirdi. 
 Özellikle eko-
nomik zorlukların art-
tığı dönemlerde, ha-
yırseverlerin katkıla-
rıyla gerçekleştirilen 
yardımların büyük 
önem taşıdığına dik-
kat çekildi.
 Türk Kızı-
lay’ın yalnızca olağa-
nüstü durumlarda 
değil, günlük yaşa-
mın içinde de ihtiyaç 
sahiplerinin yanında 
olduğunu belirten 
Demir, Kırşehir’de 
yardım faaliyetlerinin 
artarak devam ede-
ceğini söyledi.
“İyilik Paylaştıkça 
Çoğalır”
 Türk Kızılay 
Kırşehir İl Merkezi ta-
rafından yapılan 
açıklamada, yardım-
ların yalnızca maddi 
destek olarak değil, 
aynı zamanda umut 

ve dayanışma mesajı 
taşıdığına dikkat çe-
kildi. 
 “İyilik pay-
laştıkça çoğalır” an-
layışıyla hareket et-
tiklerini belirten yet-
kililer, Kırşehir halkı-
nın da bu dayanışma 
ruhuna her zaman 
katkı sağladığını 
ifade etti.
 Türk Kızı-
lay’ın yürüttüğü yar-
dım faaliyetleri saye-
sinde, Kırşehir’de ih-
tiyaç sahibi vatan-
daşların yüzleri bir 
kez daha güldü. 
 İl Başkanlığı, 
benzer çalışmaların 
önümüzdeki günler-
de de devam edece-
ğini, hayırseverlerin 
desteğiyle daha fazla 
aileye ulaşmayı he-
deflediklerini duyur-
du.
(MURAT BOR)

8'den Devam

(MURAT BOR)

 Türk Sağlık-
Sen Kırşehir Şube 
Başkanı Yusuf Aydın, 
sosyal medya üze-
rinden yaptığı açıkla-
ma ile üyelerine yö-
nelik yeni bir hizmeti 
kamuoyuna duyur-
du. 

 Aydın, sen-
dika olarak üyeleri-
nin yalnızca iş yaşa-
mındaki haklarını sa-
vunmakla kalmayıp, 
sosyal ve ekonomik 
hayatlarını da kolay-
laştıracak adımlar at-
tıklarını belirtti.

 Bu kapsam-
da Yakutes Sigorta 
ile imzalanan proto-
kol sayesinde, Türk 
Sağlık-Sen üyeleri ve 
birinci derece yakın-
larının sigorta hiz-
metlerinden özel in-
dirimlerle faydalana-

bileceğini açıkladı. 
 Anlaşma; 
sağlık ve tamamlayı-
cı sağlık sigortası, 
konut sigortası, 
kasko ve trafik si-
gortası alanlarını kap-
sıyor.
 Yusuf Aydın, 
protokolün yalnızca 
indirimle sınırlı kal-
madığını, aynı za-
manda sendika üye-
lerine 25 bin TL de-
ğerinde ücretsiz yol 
yardımının da sağla-
nacağını ifade etti. 
 Böylece üye-
lerin hem sağlık 
hem de araç güven-
liği açısından önemli 
avantajlar elde ede-
ceğini vurguladı.
“Üyelerimizin Ha-
yatına Değer Ka-
tıyoruz”
 Aydın açıkla-
masında şu ifadelere 
yer verdi: “Üyeleri-
miz için bir hizmet 
daha. 
 Yakutes Si-
gorta ile yaptığımız 
protokol kapsamında 
üyelerimize ve birin-
ci derece yakınlarına 
indirim anlaşması 
sağladık. 
 Sağlık ve ta-
mamlayıcı sağlık si-
gortası, konut sigor-
tası, kasko ve trafik 
sigortalarında üyele-

rimiz avantajlı şart-
larla hizmet alabi-
lecek. 
 Ayrıca 25 
bin TL’lik yol yardımı 
ücretsiz olarak sunu-
lacak. 
 Destekleri-
miz, üyelerimizin 
hayatına değer kat-
maya devam 
edecek.”
Üyelere Sosyal 
Destek Vurgusu
 Türk Sağlık-
Sen Kırşehir Şubesi, 
bugüne kadar yal-
nızca sendikal hakla-
rın savunulmasıyla 
değil, aynı zamanda 
üyelerinin günlük ya-
şamlarına katkı sağ-
layan hizmetlerle de 
öne çıkıyor. 
 Yapılan yeni 
anlaşma, sendika 
üyelerinin ekonomik 
koşullarına doğru-
dan katkı sunarken, 
sosyal dayanışmanın 
da somut bir örneği 
oldu.
 Şube yöneti-
mi, ilerleyen süreçte 
üyelerin beklentileri-
ne cevap verecek 
yeni hizmet ve pro-
tokollerin hayata ge-
çirilmesi için çalış-
maların sürdürülece-
ğini açıkladı.
(HATİCE 
SÜRMELİ)

B�r borçtan dolayı aşağıda c�ns, m�ktar ve değerler� yazılı mallar satışa çıkarılmış olup 
mahcuzun ayrıntılı görseller�ne, artırmaya �l�şk�n şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esat�s.uyap.gov.tr adres� üzer�nden 2025/69 SATIŞ sayılı dosya numarası �le er�ş�m 
sağlanab�l�r.
Satılmasına karar ver�len taşınmazın c�ns�, mah�yet�, bulunduğu yer, muhammen 
kıymet� ve öneml� vasıfları:
1 NO'LU TAŞINMAZIN
Özell�kler� :Kırşeh�r, Merkez,Aşıkpaşa Mahalles� 1539 ada 7 parsel sayılı 480,00 m2 ar-
sa vasıflı taşınmaz, İmar planı �çer�s�nde ayrık n�zam 4 kata kadar müsadel� TAKS:0.40,
KAKS:1.60 konut alanında kalmaktadır. Beled�ye ve alt yapı h�zmetler�nden yararlan-
makta, tekn�k ve sosyal alt yapısı tamamlanmamış, yapılaşmanın yoğun olmadığı böl-
gede, şeh�r merkez�ne uzak konumdadır. Taşınmaz üzer�nde yaklaşık 20 m2 havuz ve 
muhtel�f adet, yaş ve c�nslerde meyve ağaçları bulunmaktadır.
Kıymet� : 1.508.950,00 TL KDV Oranı: %10 Kaydındak� Şerhler: Tapu Kaydındak� G�b�-
d�r
Artırma B�lg�ler�
 

2 NO'LU TAŞINMAZIN
Özell�kler� : Kırşeh�r, Merkez, Aşıkpaşa Mahalles� 1564 ada 7 parsel6.Kat 18 nolu bağ-
ımsız bölüm sayılı mesken n�tel�kl� taşınmaz, Da�ren�n bulunduğu b�na bodrumlu 8 katlı 
23 da�rel� betonarme apartmanın yüzölçümü 879,00 m2 olup, blok n�zam 8 kata kadar 
müsadel� konut alanında kalmakta, b�na 30 yaş üstü grupta olup, deprem yönetmel�ğ�ne 
uygun olmadığı değerlend�r�lm�şt�r. Da�re 3 oda, salon, mutfak, antre, wc, banyo ve 2 
balkondan oluşmaktadır. Yaklaşık olarak brüt 140 m2, net 125 m2'd�r. Isı yalıtımı yapıl-
mış, asansörlü olup kuzeybatı ve kuzeydoğu çephel�d�r. Aşıkpaşa Bulvarına cephel�d�r.
Kıymet� : 2.000.000,00 TL KDV Oranı: %1 Kaydındak� Şerhler: Tapu Kaydındak� G�b�d�r
Artırma B�lg�ler�
 

(İİK m.114 ve m.126)
(*) İlg�l�ler tab�r�ne �rt�fak hakkı sah�pler� de dah�ld�r.
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T.C. KIRŞEHİR(SULH HUKUK MAH.) SATIŞ 

MEMURLUĞU 2025/69 SATIŞ 

TAŞINMAZIN GAZETE VEYA 

İNTERNET HABER SİTESİ İLANI

Örnek No:55*

Davacı TEDAŞ Genel Müdürlüğü tarafından aşağıda dosya numaraları ve açık k�ml�k 
b�lg�ler� yazılı davalılar aleyh�ne mahkemem�ze açılan "Kamulaştırma Bedel Tesp�t� ve 
Tesc�l" davasına esas olmak üzere;
a) Kamulaştırılacak taşınmaz malın tapuda kayıtlı bulunduğu yer mal�kler, 
DOSYA NO İL İLÇEKÖY/MAH ADAPARSEL DAVALILAR
2025/252 Kırşeh�r Merkez Kındam 452 6 Ahmet YILMAZ ve d�ğerler�.
2025/253 Kırşeh�r Merkez Kındam 6595 N�hat ŞEN
b) Kamulaştırmayı yapan �daren�n adı:TEDAŞ Genel Müdürlüğü
c) Kamulaştırma Kanunu'nun 14. maddes�nde öngörülen süre �çer�s�nde (tebl�ğ veya �-
lan tar�h�nden �t�baren 30 gün �çer�s�nde), �şbu tebl�gat veya �lan tar�h�nden �t�baren ka-
mulaştırma �şler�ne �dare yargıda �ptal veya adl� yargıda madd� hatalara karşı düzelt�m 
davası açab�leceğ�n�z,
d) Açılacak bu davalara husumet�n TEDAŞ Genel Müdürlüğüne yönelt�lmes� gerekece-
ğ�,
e) Kamulaştırma Kanunu'nun 14. maddes�nde öngörülen süre �çer�s�nde (tebl�ğ veya 
�lan tar�h�nden �t�baren 30 gün �çer�s�nde) kamulaştırma �şlem�ne karşı �dar� yargıda da-
vası açtığınız takd�rde dava açtığınızı ve yürütmen�n durdurulması kararı aldığınızı bel-
gelend�rmed�ğ�n�z takd�rde kamulaştırma �şlem�n�n kes�nleşeceğ� ve mahkemece tesp�t 
ed�len kamulaştırma bedel� üzer�nden taşınmaz malın kamulaştırmayı yapan TEDAŞ 
Genel Müdürlüğü adına tesc�l ed�leceğ�,
f) Mahkemece tesp�t ed�len kamulaştırma bedel� b�ld�rd�ğ�n�z Banka şubes�ne adınıza 
yatırılacağı,
g) Konuya ve taşınmaz malın değer�ne �l�şk�n tüm savunma ve del�ller�n�z�, tebl�ğ veya 
�lan tar�h�nden �t�baren 10 gün �çer�s�nde mahkemeye yazılı olarak b�ld�rmes�,
h) Bu konuda hak �dd�a eden k�mseler�n mahkemem�ze müracaat etmeler� gerekt�ğ�,
2942 Sayılı Kamulaştırma 10. maddes�n�n 4. bend� uyarınca �lan olunur.14/08/2025
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T.C.KIRŞEHİR 4. ASLİYE HUKUK MAHKEMESİNDEN

ESAS NO :2025/252-253 KAMULAŞTIRMA İLANI

ILN02278887

8'den Devam
 Gençlik 
kamplarının yalnızca 

birer tatil noktası ol-
madığını vurgulayan 
Vali Demiryürek, 

aynı zamanda genç-
lerin karakter geliş-
imine ve toplum-

sal duyarlılıklarının 
artmasına da kat-
kı sunduğunu belirt-

SİGARAYI

BIRAK

HAYATI

BIRAKMA

2 Kalem Portakal Kömürü Alımı mal alımı 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19 un-
cu maddes�ne göre açık �hale usulü �le �hale ed�lecekt�r.
İhaleye �l�şk�n ayrıntılı b�lg�ler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN)  : 2025/1429873
1- İdaren�n
1.1. Adı     : İL SAĞLIK MÜDÜRLÜĞÜ SAĞLIK 
       BAKANLIĞI BAKAN YARDIMCILIKLARI
1.2. Adres�    : NASUHDEDE MAH. MUSTAFA ATASOY 
       KIRŞEHİR MERKEZ/KIRŞEHİR
1.3. Telefon numarası   : 03862131096
1.4. İhale dokümanının görüleb�leceğ� 
ve �nd�r�leb�leceğ� �nternet sayfası : https://ekap.k�k.gov.tr/EKAP/
2- İhalen�n
2.1. Tar�h ve Saat�   : 25.09.2025 - 14:30
2.2. Yapılacağı (e-tekl�fler�n açılacağı) 
adres     : Kırşeh�r İl Sağlık Müdürlüğü Toplantı 
       Salonu
3- İhale konusu mal alımının
3.1. Adı     : 2 Kalem Portakal Kömürü Alımı
3.2. N�tel�ğ�, türü ve m�ktarı  : Portakal Kömürü (Soba İç�n) :11.000 Por-
       takal Kömürü ( Kalor�fer �ç�n) :25.000
       Ayrıntılı b�lg�ye EKAP’ta yer alan �hale do-
       kümanı �ç�nde bulunan �dar� şartnameden 
       ulaşılab�l�r.
3.3. Yapılacağı/tesl�m ed�leceğ� yer : Akçakent ASM Lojmanı+ D�ş Pol�kl�n�ğ� 
      Akçakent Mahsenl� Sağlık Ev� Akçakent 
      Yaylaözü Sağlık Ev� Kaman İsahocalı Sağ-
      lık Ev� Kaman Çağırkan Sağlık Ev� Kaman 
      Kargınyen�ce Sağlık Ev� Merkez Karahıdır 
      Sağlık Ev� Merkez Akçaağıl Sağlık Ev�
3.4. Süres�/tesl�m tar�h�   : Sözleşme �mzalandıktan sonra �şe başla-
       nacak 30 �ş günü �çeres�nde tesl�m 
       ed�lecekt�r.
3.5. İşe başlama tar�h�   : Sözleşmeye müteak�p(�zleyen) 30 gün
4- Katılım ve yeterl�k kr�terler�:
4.1. Katılım ve yeterl�k kr�terler�ne �l�şk�n �stekl�ler tarafından e-tekl�f kapsamında sunul-
ması gereken b�lg� ve belgeler �le f�yat dışı unsurlara �l�şk�n b�lg� ve belgelere aşağıda 
yer ver�lm�şt�r:
4.1.1. Tekl�f mektubu.
4.1.2. Tekl�f vermeye yetk�l� olunduğunu gösteren b�lg� ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel k�ş�lerde; �stekl�ler�n yönet�m�ndek� görevl�ler �le �lg�s�ne göre, ortaklar ve 
ortaklık oranlarına (halka arz ed�len h�sseler har�ç)/üyeler�ne/kurucularına �l�şk�n b�lg� ve 
belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten �haleye katılma hal�nde vek�le �l�şk�n b�lg� ve belgeler.
4.1.3. Geç�c� tem�nat.
4.1.4 İstekl�n�n �ş ortaklığı olması hal�nde �ş ortaklığı beyannames�.
4.1.5. Yerl� malı tekl�f edenler leh�ne f�yat avantajından yararlanmak �steyen �stekl�ler ta-
rafından sunulacak yerl� malı belges�
4.2. Ekonom�k ve mal� yeterl�ğe �l�şk�n b�lg� ve belgeler �le bunların taşıması gere-
ken kr�terler:
Ekonom�k ve mal� yeterl�ğe �l�şk�n b�lg�, belge veya kr�ter bel�rt�lmem�şt�r.
4.3. Meslek� ve tekn�k yeterl�ğe �l�şk�n b�lg� ve belgeler �le bunların taşıması gere-
ken kr�terler:
4.3.1. Yetk�l� satıcılığı veya �malatçılığı gösteren belgelere �l�şk�n b�lg�ler:
a) İmalatçı �se �malatçı olduğunu gösteren belge veya belgelere �l�şk�n b�lg�ler,
b) Yetk�l� satıcı veya yetk�l� tems�lc� �se yetk�l� satıcı ya da yetk�l� tems�lc� olduğunu gös-
teren belge veya belgelere �l�şk�n b�lg�ler,
c) İstekl� Türk�ye'de serbest bölgelerde faal�yet göster�yor �se yukarıdak� belgelerden b�-
r�yle b�rl�kte sunduğu serbest bölge faal�yet belges�.
İstekl�ler�n yukarıda sayılan b�lg�lerden, kend� durumuna uygun b�lg� veya b�lg�ler� bel�r-
ten �stekl�ler�n �haleye katılım belges� uygun kabul ed�l�r.İstekl�n�n alım konusu malı tekl�f 
etmeye yetk�s�n�n bulunup bulunmadığını gösteren belgeler şunlardır:
İmalat Yeterl�k Belges�
İmalatçı Belges�
Kapas�te Raporu
Sanay� S�c�l Belges�
yerl� malı belges� veya teknoloj�k ürün deney�m belges�,
Yetk�l� Satıcı Belges�
4.3.2. İstekl� tarafından tekl�f� kapsamında �haleye katılım belges�ne aktarılarak 
sunulması ve/veya sağlanması gerekt�ğ� bu Şartnamen�n 7 nc� maddes� dışındak� 
maddeler� �le tekn�k şartnamede bel�rt�len aşağıdak� belgeler ve/veya yeterl�k kr�-
terler�:
Anal�z Belges�
TSEK/TSE Kal�te uygunluk belges�
5- Ekonom�k açıdan en avantajlı tekl�f sadece f�yat esasına göre bel�rlenecekt�r.
6- İhaleye sadece yerl� �stekl�ler katılab�lecek olup yerl� malı tekl�f eden yerl� �stekl�ye �-
halen�n tamamında % 15 (yüzde on beş) oranında f�yat avantajı uygulanacaktır.
7- İhaleye tekl�f verecek olanların, EKAP hesabına g�r�ş yaparak �hale dokümanını �nd�r-
meler� zorunludur.
8-Tekl�fler, EKAP üzer�nden tekl�f mektubu �le �haleye katılım belges� ve d�ğer ekler kul-
lanılarak hazırlanacak ve e-�mza �le �mzalanarak �hale tar�h ve saat�ne kadar EKAP ü-
zer�nden gönder�lecekt�r.
9- İstekl�ler tekl�fler�n�, her b�r �ş kalem�n�n m�ktarı �le bu �ş kalemler� �ç�n tekl�f ed�len b�r-
�m f�yatların çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzer�nden tekl�f b�r�m f�yat şekl�nde 
vereceklerd�r. İhale sonucunda, üzer�ne �hale yapılan �stekl�yle b�r�m f�yat sözleşme �m-
zalanacaktır.
10- Bu �halede, kısmı tekl�f ver�leb�l�r.
11- İstekl�ler tekl�f ett�kler� bedel�n %3’ünden az olmamak üzere kend� bel�rleyecekler� 
tutarda geç�c� tem�nat vereceklerd�r.
12- Bu �halede elektron�k eks�ltme yapılmayacaktır.
13- Ver�len tekl�fler�n geçerl�l�k süres�, �hale tar�h�nden �t�baren 90 (Doksan) takv�m gü-
nüdür.
14- Konsors�yum olarak �haleye tekl�f ver�lemez.
15- D�ğer hususlar:
Tekl�f f�yatı �hale kom�syonu tarafından aşırı düşük olarak tesp�t ed�len �stekl�lerden Ka-
nunun 38 �nc� maddes�ne göre açıklama �stenecekt�r.
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KATI YAKIT (KÖMÜR) SATIN ALINACAKTIR

Kaymakam Tok’tan Hamit 
Köyü’nde GES Projesi İncelemesi

Türk Sağlık-Sen Kırşehir 
Şubesinden Üyelerine Yeni Hizmet

Türk Kızılay’dan İhtiyaç 
Sahibi Ailelere Destek

Kırşehir’den Çıkan Güç, 
TEKNOFEST 2025’te yerini aldı
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Güncel Spor 
Haberler� �ç�n 

Memleket 
Gazetes�n� 
Tak�p Ed�n

ÖZEL 

HABER

Güncel Spor
Haberleri İçin

Memleket Gazetesini
Takip Edin...

SİGARAYI
BIRAK
HAYATI

BIRAKMA

Güncel Spor Haberler� �ç�n 
Memleket Gazetes�'n� 

Tak�p Ed�n

kirsehirmemleket@hotmail.com
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6'da

7'de

Güncel 
Spor

Haberler 
�ç�n 

Memleket 
Gazetes�n� 

Tak�p 
Ed�n

Güncel Spor 
Haberler� �ç�n 

Memleket 
Gazetes�n� 
Tak�p Ed�n

ÖZEL 

HABER

Güncel Spor
Haberleri İçin

Memleket Gazetesini
Takip Edin...

SİGARAYI
BIRAK
HAYATI

BIRAKMA

kirsehirmemleket@hotmail.com
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7'de

Güncel 
Spor

Haberler 
�ç�n 

Memleket 
Gazetes�n� 

Tak�p 
Ed�n

7'de

2'de

Güncel Spor Haberler� �ç�n 
Memleket Gazetes�n� 

Tak�p Ed�n

Güncel Spor Haberler� �ç�n 
Memleket Gazetes�n� 

Tak�p Ed�n

 Safi, 21 
Eylül Pazar günü ku-
lüpte yapılacak ola-
ğanüstü genel kurul-
la ilgili yaptığı açıkla-
mada, "Bizim hakkı-
mızda rakip adaylar 
'kafa sallayan yöne-
tim' diye konuşuyor. 
 Bizim başka-
nımız etrafındaki 20 
tane yönetici ile be-
raber çok demokra-

tik şekilde Fenerbah-
çe'yi yönetiyor. 
 Herkesin 
kendi fikrini söyledi-
ği bir ortamda istişa-
re yapılarak masa-
dan çıkan sonuç ile 
Fenerbahçe yönetili-
yor. 
 Tabii ki baş-
kan herkesi dinliyor, 
kendi kararını veri-
yor ama burası de-

mokrasiyle yönetilen 
ve istişare yapılan, fi-
kirlerin dinlendiği bir 
kulüp olarak her 
zaman karşımıza çı-
kıyor. 
 O yüzden 
bizim olduğumuz 
yerde asla Fener-
bahçe böyle bir şe-
kilde yönetilmez, yö-
netilemez. 
 Ali Koç'un ol-

duğu yerde bunun 
aksi olmaz." dedi.
"Hiçbir projesi ol-
mayan bir adayın 
tek söyleyeceği 
şey, e-tribün”
 Safi, kongre 
sürecinde adaylar-
dan birinin çekildiği-
ne işaret ederek, iki 
adayın seçime gide-
ceğini anlattı.
 Mali bağım-

sızlığını sağlamış ve 
futbol dışındaki 
bütün branşlarda ba-
şarı elde eden bir Fe-
nerbahçe olduğunu 
belirten Safi, "Diğer 
tarafta da 'mevcut 
kadroları devam etti-
receğim' diyen bir 
aday var. 
 Sadece tek 
dediği bütün kam-
panya dönemi bo-
yunca futbol stadın-
daki e-tribünü değiş-
tirmek. 
 Hiçbir proje-
si olmayan bir ada-
yın tek söyleyeceği 
şey, e-tribünün bir 
şekilde sistemini de-
ğiştirmek.
 Ya futbolu 
bilmiyor ya dünya 
futbolundan haberi 
yok kendisinin. 
 Gitsin biraz 
dünyada statların 
nasıl yönetildiğine 
baksın." diye konuş-
tu.

Güncel Spor
Haberler� İç�n

Memleket Gazetes�n�
Tak�p Ed�n...

Güncel Spor
Haberler� İç�n

Memleket Gazetes�n�
Tak�p Ed�n...

 Körfez Bele-
diyesi bünyesinde fa-
aliyet gösteren 
kulüp, ragbi branşı-
nın kurulduğu 
2019'dan bu yana 
Körfez ilçesindeki 
okullardan öğrenci-
leri bünyesine katı-
yor.
 Türkiye ve 
Avrupa liglerindeki 
başarılarıyla adından 
söz ettiren kulüp, 

milli takıma gönderi-
len sporcu sayısıyla 
da dikkati çekiyor.

 Kulüp, ragbi 
branşının açılmasın-
dan bu yana milli ta-

kıma farklı kategori-
lerde 40'a yakın 
sporcu kazandırdı.

5'te
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www.kirsehirhaber40.com

5'te 5'te

 ÜNİDES pro-
jesi “Merkezden Ye-
rele: Öğrencilerin Yö-
netim Kademelerin-
de Deneyimsel Far-
kındalığı” kapsamın-
da Kırşehir’de an-
lamlı ziyaretler ger-
çekleştirildi. 
 Gençlik ve 
Spor İl Müdürü Yasin 

Çakmakçı başkanlı-
ğında yürütülen 
program çerçevesin-
de ilk durak Kırşehir 
Valiliği oldu.
 Vali Murat 
Sefa Demiryürek ma-
kamında ağırladığı 
proje ekibine des-
teklerini dile getirdi. 
 Ziyarette, 

projenin simgesi 
olan topluluk yeleği 
Vali Demiryürek’e 
takdim edildi ve ha-
tıra olarak “Ünides 
Anı Yeleği” imzalatıl-
dı.
 Valilik ziya-
retinin ardından 
heyet, Kırşehir Cum-
huriyet Başsavcılığı-

na geçti. 
 Burada Baş-
savcı Oğuz Şükrü 
Ener ile bir araya 
gelen proje ekibi, yü-
rütülen çalışmalar 
hakkında bilgilendir-
me yaptı. 
 Başsavcı 
Ener’e de topluluk 
yeleği armağan edi-

lerek proje tanıtımı 
gerçekleştirildi.
 Proje ekibi, 
ziyaretlerin sonunda, 
“Misafirperverlikleri 
için kendilerine te-
şekkür ederiz.” diye-
rek destek veren ku-
rumlara şükranlarını 
sundu.
(MURAT BOR)

7'de

7'de

 Gençlerin fi-
kirlerini projeye dö-
nüştürmesine imkân 
tanıyan ÜNİDES 
Projesinde yeni 
dönem başvuruları 
başladı. 
 2025-2026 
dönemi için başvuru 
süreci 16 Eylül – 15 
Ekim 2025 tarihleri 

arasında gerçekleşti-
rilecek.
 Gençlik ve 
Spor Bakanlığı tara-
fından yürütülen 
program, gençlerin 
fikirlerini somut pro-
jelere dönüştürer-
ek sosyal fayda sağ-
lamalarını hedefli-
yor. 

 Türkiye ge-
nelinde binlerce gen-
cin katıldığı ÜNİDES, 
gençleri sadece 
üretmeye değil, aynı 
zamanda yönetim 
süreçlerinde dene-
yim kazanmaya da 
teşvik ediyor.
 Başvuruların 
başlamasıyla birlik-

te, fikrini projeye dö-
nüştürmek isteyen 
gençler için büyük 
bir fırsat kapısı ara-
lanmış oldu. 
 Projeler; eği-
timden çevreye, kül-
türden sosyal so-
rumluluğa kadar bir-
çok alanda geliştiri-
lebilecek. 7'de

İz Tasarım

İz Tasarım

İz Tasarım

İz Tasarım

İz Tasarım

İz Tasarım

 Sezona 
Hentbol Kadınlar 
Süper Kupa'sını ala-
rak başlayan Bursa 
temsilcisi, Hentbol 
Kadınlar Süper Ligi 
ve Avrupa Hentbol 
Federasyonu (EHF) 

Avrupa Kupası'nı da 
alarak 3'te 3 yapma-
yı hedefliyor.
 Süper Lig'in 
ilk haftasında saha-
sında Ortahisar Bele-
diyespor berabere 
kalan, deplasmanda 

Odunpazarı'nı mağ-
lup eden yeşil-
beyazlı ekip, saha-
sında 1 Ekim'de oy-
nayacağı Armada 
Praxis Yalıkavak ma-
çından da galip ge-
lerek yoluna kayıp-

sız devam etmek is-
tiyor.
“Avrupa'da da en 
iyi yerlerde 
Bursa'mızı, ülke-
mizi temsil etmek 
istiyoruz”
Devamı 5'te

5'te

5'te

Vali Demiryürek ve Başsavcı Ener’e Proje Tanıtımı

Genç Fikirlerin Ana 
Sponsoru ÜNİDES’te 
Yeni Dönem Başlıyor

ÜNİDES Projesi 
Kapsamında Önemli 

Ziyaretler

Fenerbahçe Yöneticisi Hakan Safi'den kongre değerlendirmesi

Körfez Gençlerbirliği Spor Kulübü, 
ragbide milli takımın yıldızlarını yetiştiriyor

Sezona Süper Kupa'yla başlayan Bursa 
Büyükşehir Belediyespor'da hedef 3'te 3
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